

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 7ο-Φύλλο:308-0,60 ΕΥΡΩ

ΔΗΜΟΤΥΠΙΚΟ
ΠΡΟΣΕΤΥΧΙΟ
ΒΙΒΛΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
ENOESIS
27510 22287, 27520 22257
enosis@otenet.gr

οδος
με την Νάνου
ΣΕΛΙΔΕΣ 8,9

● Ρήγμα στη ΝΔ από Βαγγέλη;

Μια νέα υποψηφιότητα, αυτή του Βαγγέλη Παπανικολάου, προστέθηκε στην λίστα των ενδιαφερομένων για μια θέση στο ψηφοδέλτιο της Νέας Δημοκρατίας, δημιουργώντας εσωκομματικά προβλήματα. Την Κυριακή στο πολιτικοκοινωνικό συμβούλιο που πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο, άρχισαν να πέφτουν σαν βροχή οι προτάσεις για υποψήφιους βουλευτές παρ' ότι πληροφορίες ανέφεραν ότι το ψηφοδέλτιο έχει κλείσει με τους Γ. Μανώλη και Δ. Σαραβάκο. Συγκεκριμένα προτάθηκαν οι Β. Παπανικολάου, Π. Αυγουστόπουλος, Τ. Μπουντούρης, Δ. Κρανιάς και Β. Λυκουρέντζος, εκ των οποίων μόνον ο πρώτος αποδέχθηκε. «Η καθυστέρηση της επίσημης ανακοίνωσης του ψηφοδελτίου, δημιούργησε αυτά τα προβλήματα», εκτιμούν κομματικοί παράγοντες.

Σελ. 7

● 2 εκ Ευρώ στο Ναύπλιο

Οι μεθοδικές κινήσεις του Δημάρχου Ναυπλίου Π. Αναγνωσταρά, των υπολοίπων δημάρχων της περιοχής και των εργαζομένων του νοσοκομείου Ναυπλίου είχε ως αποτέλεσμα να εγκριθεί η χρηματοδότηση της νέας πτέρυγας. Τις προηγούμενες ημέρες επικυρώθηκε η έγκριση της πρώτης φάσης των 2 εκ. Ευρώ, ενώ υπολείπεται και η δεύτερη φάση με αντίστοιχο προϋπολογισμό. Πρόκειται, να κατασκευαστεί το ισόγειο του κτιρίου που θα φιλοξενήσει τα εξωτερικά ιατρεία, ενώ θα ακολουθήσει και η κατασκευή του πρώτου ορόφου, όπου θα φιλοξενηθούν νέες κλινικές.

Σελ. 6

ΣΚΟΠΙΕΣ ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ



Πάνω από 200 άτομα από τον Δήμο της Ν. Κίου κρατώντας μαύρες σημαίες και με επικεφαλής τον Δήμαρχο και το δημοτικό συμβούλιο της Ν. Κίου κατέλαβαν χθες το μεσημέρι το σκουπιδότοπο του Άργους. Η κίνηση των κατοίκων της Ν. Κίου ήταν αναμενόμενη αφού εδώ και καιρό η υπομονή τους έχει φτάσει στα

όριά τους, κάτι που αναγνώρισαν τόσο ο Δήμαρχος Άργους όσο και ο Δήμαρχος Ναυπλίου, όμως η έλλειψη οριοθετημένου χώρου που μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ΧΥΤΑ δεν υπάρχει. Ο Δήμαρχος Ν. Κίου κ. Κατριλιώτης αναφερόμενος στο πρόβλημα του ΧΥΤΑ υποστηρίζει πως ο σκουπιδότοπος έχει υπερκορεστεί

και θα πρέπει να κλείσει τώρα αφού και η υπομονή έχει φτάσει στα όριά της. Ανέφερε μάλιστα ότι η επιτροπή θα οργανώσει ομάδα Περιφρούρησης, ώστε να εμποδιστεί ευρύτερη χρήση του Σκουπιδότοπου. Κατηγόρησε μάλιστα για ολιγωρία εξεύρεσης πραγματικής και νόμιμης λύσης τόσο την ΤΕΔΚ και το Σύνδεσμο

Διαχείρισης όσο και την Νομαρχία και την Περιφέρεια. Σύμφωνα με τον Δήμαρχο της Ν. Κίου η οριστική λύση θα πρέπει να δοθεί πέρα από το οικολογικά ευαίσθητο τόξο Κιβέρι - Άργος - Αγ. Τριάδα - Ναύπλιο. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν και οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, κ. Κόκκας και Γ. Μανώλης.

Σελ. 6

Αλλάζει όψη το Τολό

Σημαντικές παρεμβάσεις αναμένεται να πραγματοποιηθούν στην είσοδο του Τολού, στην οδό Μπουμπουλίνας, από την διασταύρωση στο ύψος της «ψιλής άμμου» έως την διασταύρωσή της με την

οδό Σέκερη. Σύμφωνα με την Μελέτη, που εγκρίθηκε πρόσφατα στο Νομαρχιακό Συμβούλιο, προβλέπεται διαμόρφωση της οδού σε πλάτος 14 μέτρων, με μία λωρίδα ανά κατεύθυνση και με θέσεις στάθμευσης και πεζοδρόμια και από τις δυο πλευρές. Παράλληλα με τα έργα διαμόρφωσης της οδού, η μελέτη προτείνει την κατασκευή έργων κοινής ωφελείας, ύδρευσης, αποχέτευση, καλωδιώσεις ΔΕΗ, ΟΤΕ κλπ ως καθώς και τον ηλεκτροφωτισμό και την σήμανση του δρόμου. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων θα συμπαρασέρνει και πράξεις αναλογισμού όπως αυτές προβλέπονται από το Σχέδιο Πόλης. Το πλάτος των πεζοδρομίων, σύμφωνα με την μελέτη προβλέπεται ν' ανέλθει στα 2,40 μ. Ο δρόμος έχει ιδιαίτερη σημασία τόσο για την εικόνα εισόδου του Τολού όσο και για την ανάπτυξη των τουριστικών επιχειρήσεων στο εν λόγω σημείο αφού εκτείνεται σε μήκος περίπου ενός χιλιόμετρου και αποτελεί μαζί με την οδό Σέκερη τον κύριο άξονα επικοινωνίας με τις προσβάσεις προς την παραλία.

και όμως...
το φιλί μπορεί να έχει άλλη γεύση

ANTISMOKING CENTER
ΑΝΩΔΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ
ΔΑΝΑΟΥ 30 ΑΡΓΟΣ, τηλ. 27510 69696

Στις Μυκήνες νομιμοποιούσαν παράνομους

Ξαφνιάστηκαν στον Δήμο Μυκηναίων την προηγούμενη Παρασκευή, όταν άντρες του τμήματος αλλοδαπών της ασφάλειας Αθηνών, εισέβαλαν στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και άρχισαν να ψάχνουν στο αρχείο για έγγραφα, ενώ συνέλαβαν κι έναν υπάλληλο. Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, οι αστυνομικοί βρίσκονται στα χνάρια εξάρθρωσης κυκλώματος νομιμοποίησης λαθρομεταναστών, με την χρήση πλαστών εγγράφων. Όπως είπε ο δήμαρχος Μυκηναίων Γιώργος Τσούμπας «εξεπλάγην. Στο ΚΕΠ είχαν έλθει άντρες της ασφάλειας και έκαναν έρευνα, χωρίς να έχω ειδοποιηθεί. Ο επικεφαλής αξιωματικός με ενημέρωσε ότι γίνεται ένας ευρύτερος έλεγχος στο πλαίσιο του ελέγχου της νομιμότητας των δικαιολογητικών που υποβάλλουν οι αλλοδαποί για την έκδοση αδειών. Κάποια πληροφορία τους οδήγησε εδώ. Περισσότερα δεν γνωρίζω». Μαζί με τον υπάλληλο, συνελήφθησαν και δύο αλλοδα-



ποί Αλβανικής υπηκοότητας, ενώ οι έρευνες συνεχίζονται, αφού εκτιμάται ότι το κύκλωμα είναι πολυπληθές. Ο συγκεκριμένος υπάλληλος, σύμφωνα με την αστυνομία, που συνελήφθη ήταν αρμόδιος για θέματα αλλοδαπών στο ΚΕΠ, και γι αυτό μπορούσε να προωθή τις διαδικασίες για την νομιμοποίηση παράνομων αλλοδαπών, με το αζημίωτο. Οι δύο αλλοδαποί, συνέλεξαν τα δικαιολογητικά από άλλους παράνομους αλλοδαπούς, συμπληρώνοντας πλαστά τις ελλείψεις και κατόπιν έκλεβαν άδειες παραμονής και εργασίας με τις οποίες τους νομιμοποιούσαν.



ανθρήτων έργα



Τα νέα σύγχρονα γραφεία του ΠΛΙ

ΣΕ νέα σύγχρονα γραφεία στεγάζεται εδώ και μερικές ημέρες το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα, απέναντι από το Λαογραφικό Μουσείο, στην οδό Ν. Αλεξάνδρου 6.

Εκεί μεταφέρθηκαν από τον Ψαρμακαλά και στεγάζονται πλέον οι διοικητικές υπηρεσίες, το Κέντρο Ερευνών, ενώ σύντομα θα μεταφερθεί και μεγάλο τμήμα της βιβλιοθήκης.

Όπως δήλωσε στον «αναγνώστη» ο διευθυντής του ΠΛΙ Κανελλόπουλος «η μεταφορά των γραφείων κρίθηκε αναγκαία για λειτουργικούς λόγους, ώστε να επικοινωνούν καλύτερα όλες οι υπηρεσίες του Πελοποννησιακού Λαογραφικού Ίδρυματος και να εξυπηρετείται καλύτερα τόσο το προσωπικό και οι συνεργάτες, όσο και το κοινό, αφού εκτός των γραφείων, θα μεταφερθεί σύντομα και το μεγαλύτερο μέρος

της βιβλιοθήκης του Ίδρυματος».

Πίτα

Το Σάββατο στα νέα γραφεία του ΠΛΙ, κόπηκε η Πρωτοχρονιάτικη πίτα. Στην εκδήλωση εκτός από την ξενάγηση στα νέα γραφεία του ΠΛΙ, έγινε και η πρώτη αναγγελία της νέας έκδοσης του Ίδρυματος «Δημοτικά τραγούδια της Σκύρου», από την συλλογή - δωρεά στο ΠΛΙ του εθνομουσικολόγου Σωτήρη Τσιάνη (έκδοση σε συνεργασία με το Κέντρο Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών και τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης).

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς, η Γενική Διευθύντρια Σύγχρονου Πολιτισμού του Υπουργείου Πολιτισμού (και μέλος του Δ.Σ. του ΠΛΙ) Μαίρη Μικαελίδου, η διευθύντρια Νεώτερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του ΥΠΠΟ Τέτη Χατζηνικολάου, η Πρόεδρος του ΠΛΙ Ιωάννα Παπαντωνίου, ο καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών και μέλος του ΠΛΙ Γιάννης Ζέρβας, τα μέλη του ΠΛΙ Διονύσης Κρητικός και Βιργινία Μαισέλη, ο διευθυντής του ΠΛΙ Κανελλόπουλος, άλλο το προσωπικό του ΠΛΙ και οι συνεργάτες από την Αθήνα και το Ναύπλιο και τα μέλη του σωματίου «Φίλοι του ΠΛΙ».

Ειδική άδεια σε πατέρα για να αναθρέψει τα παιδιά του



STUDIO BAG

Αυστριακή σύζυγός του, δεν εργάζεται.

Ο Κώστας Κόντος, από τις 28 Νοέμβρη, μέχρι και την προηγούμενη εβδομάδα, έκανε χρήση της κανονικής του άδειας η οποία τελείωσε, προκειμένου να βοηθά την σύζυγό του, στην ανατροφή των παιδιών. Τα τριδύμα «έβγαλαν από τα νερά της» την οικογένεια και αναζητήθηκαν λύσεις. Η άδεια του πατέρα που θα έπρεπε να καθίσει στο σπίτι φάνταζε ως η μοναδική λύση.

Ο εκπαιδευτικός, αν και δεν είχε πολλές ελπίδες, τόλμησε και ζήτησε επιπλέον της κανονικής άδειας. Στο αίτημα που υπέβαλε ζήτησε συγκεκριμένα «άδεια ικανού χρονικού διαστήματος, για να αντεπεξέλθει στην διατροφή των παιδιών». Σαφνικά, την τελευταία ημέρα της κανονικής του άδειας, έμαθε τα ευχάριστα: Ο ίδιος ο υπουργός Παιδείας κος Γκεσούλης,

κατά παρέκκλιση έκανε δεκτό το αίτημα και έδωσε επιπλέον άδεια 6 μηνών μετ' αποδοχών.

«Ήταν ένα μεγάλο δώρο για μένα η άδεια που μου δόθηκε και ευχαριστώ πολύ τον υπουργό που ασχολήθηκε προσωπικά με το πρόβλημά μου» μας λέει ο πολύτεκνος εκπαιδευτικός, σημειώνοντας ότι τέτοιου είδους άδειες δεν είναι θεσμοθετημένες και προσθέτοντας: «η παρουσία και η συμβολή του πατέρα είναι αναγκαία. Αν δεν μου δινόταν η άδεια, δεν είχα άλλη λύση. Η πρόσληψη οικιακής βοηθού ήταν αδύνατη, αφού τα οικονομικά μου δεν μου επέτρεπαν μια τέτοια κίνηση.

Ο Κώστας Κόντος τώρα μέχρι την λήξη του σχολικού έτους δεν χρειάζεται να ξαναπάει στο σχολείο του και μπορεί καθημερινά στο σπίτι να βοηθά στην ανατροφή των 6 παιδιών του.

Εκπληκτος έμεινε και ο ίδιος και η σύζυγός του, όταν έμαθαν ότι πρόκειται να φέρουν στον κόσμο τριδύμα. Ο Κώστας και η Μαρία Κόντου από το Δρέπανο, είχαν ήδη τρία παιδιά. Ο πατέρας είναι εκπαιδευτικός και διδάσκει στο δημοτικό σχολείο του χωριού του, ενώ η

Όταν πριν 2 χρόνια περίπου επιτροπή ιστοπλόων αναζήτησε στο Ναύπλιο, στο Πορτοχέλι και στην Επίδαυρο λιμάνι για την «Ολυμπιακή Οδύσσεια» μόνο στο Ναύπλιο η δημοτική αρχή έδειξε τότε το ανάλογο ενδιαφέρον με αποτέλεσμα σήμερα το Ναύπλιο να συγκαταλέγεται μαζί με την Καλαμάτα στα λιμάνια που θα φιλοξενήσουν τα σκάφη που θα συμμετέχουν στην Οδύσσεια καθ' όλη την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων.

Πρόκειται για ένα διεθνές πολιτιστικό και αθλητικό γεγονός που θα διεξαχθεί στην Μεσόγειο και στην Μαύρη Θάλασσα τον Ιούλιο του 2004.

Όπως η ίδια η ονομασία «Οδύσσεια» προσδιορίζει, πρόκειται περί αναβίωσης κατά κάποιο τρόπο της διαδρομής Τροία-Ιθάκη και αρκετά από τα λιμάνια που θα επισκεφτούν οι ιστοπλόοι συνδέονται με το ταξίδι του Οδυσσέα. Η Οδύσσεια θα ολοκληρωθεί στο Σούνιο στις 12 Αυγούστου μία μέρα πριν την τελετή έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων.

Κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, τα συμμετέχοντα Ιστιοφόρα θα ελλιμενιστούν στην Μαρίνα του Ναυπλίου.

Ήδη τη περασμένη Παρασκευή, ο μέχρι πρότινος αντιδήμαρχος Ναυπλίου κ. Ανυφαντής μαζί με τον δήμαρχο κ. Αναγνωσταρά επισκέφτηκαν τον γενικό γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αντώνη Ματοίγγο και συζήτησαν θέματα γύρω από τα πολιτιστικά και ψυχαγωγικά δρώμενα που θα διοργανωθούν κατά την διάρκεια του Ελλιμενισμού των Ιστιοπλοϊκών σκαφών. Ήδη από πλευράς του Δήμου Ναυπλίου έχει δημιουργηθεί επιτροπή διαχείρισης της «Οδύσσειας», αφού σύμφωνα με τις ιστοπλοϊκές ομοσπονδίες αναμένεται στο Ναύπλιο να ελλιμενιστούν 250-300 Ιστιοπλοϊκά

Πέρα απ' τις πλωτές εξέδρες-μαρίνες είναι αναγκαία η γραμματειακή οργάνωση της επιτροπής υποδοχής στο Ναύπλιο, για την ενημέρωση των ιστοπλόων, την ρύθμιση ζητημάτων καθαριότητας, πόσιμο νερό, φωτισμού κλπ.

Ολυμπιακή Οδύσσεια

Αναπλιώτικο Καρναβάλι

Ο Δήμος Ναυπλίου πραγματοποιεί και φέτος τις εορτές του ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ διατηρώντας έτσι το έθιμο και το Αναπλιώτικο ξεφάντωμα. Σ αυτή την προσπάθεια που έχει ως στόχο την προβολή της πόλης και την προσέλκυση επισκεπτών ζητείται η συμμετοχή όλων, μικρών και μεγάλων όσων έχουν κέφι για πολύ χορό και τραγούδι με τους ρυθμούς της τρελής Αποκριάς.

Οι δύο πρώτες ομάδες θέματος και κίνησης θα βραβευθούν με κάποιο χρηματικό ποσό. Εκτός όμως από την συμμετοχή στις στο Καρναβάλι την Κυριακή 2-2-2004 όσοι έχετε κέφι για τρελές μεταμορφώσεις και παιχνίδια πηγαίνετε το Σάββατο 21-4-2004, ώρα 10.30 π.μ. στο Τριανόν έχοντας σχηματίσει τη δική σας ομάδα ομοίμορφα μεταμορφωμένη για να ξεκινήσετε όλοι μαζί το Κυνήγι του Θησαυρού.

Οι συμμετοχές των ομάδων για το Κυνήγι του Θησαυρού πρέπει να δηλωθούν έως 18-2-2004 στο Δημαρχείο, υπτ όφιν κ. Αλεξίου Γιώργου, ημέρες και ώρες εργασίας και στα τηλέφωνα 27520 23830.

Οι τρεις πρώτες ομάδες που θα βρουν τον χαμένο θησαυρό θα βραβευθούν με κάποιο χρηματικό ποσό.

memo

Τι να την κάνω την μνήμη, μια ζωή τα ίδια ονόματα. Καραμανλής, Παπανδρέου, Καραμανλής, Παπανδρέου... Φτώχυνε η Ελλάδα από Πρωθυπουργούς.

Παρασκευή 23

20.00 Κοπή της πρωτοχρονιάτικης Πίτας της Ένωσης Αστυνομικών Αργολίδας (L.P.A) στο κέντρο «Κολιζέρα» στις Μυκίνες.

Σάββατο 24

9.00 Θεατρική Παράσταση «Ο Φιλάργγυρος» του Μολιέρου, στο Μπουσουλοπούλειο Θέατρο Άργους, από την θεατρική ομάδα Θεατροδρόμους.

20.00 «Κουϊντέτο» της Οπερας δωματίου Αθηνών, σε έργα Boccherini, Piazzola, Χατζηδάκι, στην Αίθουσα του «Βουλευτικού» στο Ναύπλιο. Διοργάνωση Δημοτικό Ωδείο Ναυπλίου «Κων/νος Νόνης».

Κυριακή 25

1.30 Ομιλία: «Υπνική Άπνοια-Ροχαλιπό-Φαρυγγολαρυγγική παλινδρόμηση», στην Αίθουσα του «Δαναού». Συμμετέχουν πέντε διακεκριμένοι επιστήμονες.

Μια φορά θα περάσει από την Αργολίδα,
αποτελώντας μοναδική ευκαιρία διαφήμισης

Φτάνει η Ολυμπιακή Φλόγα

Σε δυο μήνες από σήμερα, όλα θα πρέπει να είναι έτοιμα για την υποδοχή της Ολυμπιακής Φλόγας στην Αργολίδα. Για κάποιες περιοχές, ιδιαίτερα για το Άργος, η υποδοχή της Ολυμπιακής φλόγας, ήταν κάτι που οι κάτοικοι περίμεναν διακαώς και αυτό φαίνεται από τις ανυδράσεις που είχαν καταγραφεί πριν από τέσσερα χρόνια, όταν η φλόγα δεν πέρασε από την αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης.

Το διάστημα που απομένει είναι μικρό για την διοργάνωση εκδηλώσεων από τους δήμους. Παρ' όλα αυτά, φαίνεται ότι μέχρι στιγμής δεν υπάρχει ιδιαίτερη προετοιμασία, παρ' ότι η υποδοχή φαντάζει σαν μοναδική ευκαιρία για την διαφήμιση αυτού του τύπου παγκοσμίως.

Για μία ακόμη φορά οι αιρετοί περιμένουν την τελευταία στιγμή για να προετοιμαστούν, κάτι για το οποίο φτάνει και το "Αθήνα 2004" που καθυστέρησε να τους ενημερώσει.

Πρόγραμμα

Σύμφωνα με το επίσημο πρόγραμμα που ανακοίνωσε το «Αθήνα 2004» η Ολυμπιακή φλόγα θα ανάψει στις 25 Μαρτίου στην Αρχαία Ολυμπία και θα ξεκινήσει την διαδρομή της σε όλη την Πελοπόννησο. Η φλόγα αφού θα περάσει από την Πύλο, την Καλαμάτα, το Γύθειο και την Τρίπολη, έξι ημέρες μετά, δηλαδή στις 30 Μαρτίου θα μπει στα σύνορα της Αργολίδας, όπου θα παραμείνει για ένα διήμερο.

Συγκεκριμένα, την Τρίτη 30 Μαρτίου η Ολυμπιακή φλόγα θα μπει στην Αργολίδα, προερχόμενη από τη Νεμέα. Η διαδρομή περιλαμβάνει τις Μυκίνες, το Άργος και το Ναύπλιο. Σ' αυτές τις τρεις περιοχές η φλόγα θα σταθεί για λίγα μόλις λεπτά, συνεχίζοντας την διαδρομή της για να καταλήξει το απόγευμα στην Επίδαυρο, όπου και θα διανυκτερεύσει.

Την Τετάρτη 31 Μαρτίου, το πρωί, η Ολυμπιακή φλόγα, θα ξεκινήσει από την Επίδαυρο για το Κρανίδι και από εκεί θα συνεχίσει την διαδρομή της από τα νησιά του Αργοσαρωνικού (Σπέτσες, Ύδρα, Πόρος, Αίγινα, Σαλαμίνα), για να καταλήξει στην Αθήνα, όπου και θα παραμείνει μέχρι τις 4 Ιουνίου. Ύστερα θα ταξιδέψει για 35 ημέρες στις 5



Με καθυστέρηση επισκέφθηκαν την Τρίτη τους δήμους οι υπεύθυνοι του "Αθήνα 2004"

Ηπείρους. Στις 9 Ιουλίου θα επιστρέψει στην Ελλάδα. Αυτή τη φορά η διαδρομή της από την Πελοπόννησο περιλαμβάνει την Πάτρα και την Κόρινθο, μόνο.

Λαμπαδηδρόμοι

Ο καθένας, μπορεί να γίνει λαμπαδηδρόμος. Δεν υπάρχει κανένας περιορισμός, ούτε και για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Μοναδική προϋπόθεση είναι να έχει ο ενδιαφερόμενος συμπληρώσει το 14ο έτος της ηλικίας του. Όσοι ενδιαφέρονται θα πρέπει να υπογράψουν μια αίτηση που θα διανεμηθεί από το «Αθήνα 2004».

Λαμπαδηδρόμος, μπορεί να γίνει κάποιος και έπειτα από πρόταση άλλου, π.χ. φορέα, συλλόγου, οργανισμού, αρκεί ο προτεινόμενος να αποδεχθεί την πρόταση. Στην λαμπαδηδρομία βέβαια, δεν μπορεί να συμμετάσχει κανένα εκλεγμένο πρόσωπο είτε στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, είτε στο Κοινοβούλιο. Κάθε λαμπαδηδρόμος, θα διανύσει περίπου 300-400 μέτρα.

Δάδα

Αν κάποιος λαμπαδηδρόμος επιθυμεί να κρατήσει την Ολυμπιακή Δάδα ως ενθύμιο της συμμετοχής του, πρέπει να το δηλώσει και στη συνέχεια να πληρώσει 305 Ευρώ συν ΦΠΑ, όσο ακριβώς είναι δηλαδή το κόστος κατασκευής της. Συνολικά θα κατασκευαστούν 16.000 δάδες

και όσες δεν αγοραστούν από λαμπαδηδρόμους, θα διατεθούν αργότερα μέσω πλειστηριασμού.

Η φλόγα θα ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο εκτός από τους λαμπαδηδρόμους με αυτοκίνητο, ελικόπτερο, ποδήλατο, μοτοποδήλατο, πλοίο, αναπηρικό αμαξίδιο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Διεύθυνση Δασών Νομού Αργολίδας ανακοινώνεται ότι έχει εκδοθεί το υπ αριθμ. πρωτ. 2952/26-6-1995 έγγραφο, μετά από αίτηση των Κοινοτήτων και Κοινοτήτων Αρματά, για έκταση συνολικού εμβαδού 4.006,62 τ.μ στη θέση «Βερβερόντα» δ.δ. Κρανιδίου του δήμου Κρανιδίου, με το οποίο κρίθηκε ότι η έκταση δεν επισπεύσανταν ποτέ ούτε επισπεύεται σήμερα από τη Δασική Υπηρεσία στα πλαίσια της Δασικής Νομοθεσίας.

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται μετά από αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Αρματά και αφορά επιφανειακό εμβαδού 4.006,62 τ.μ στην οποία αναφέρεται το 2952/26-06-1995 έγγραφο της Διεύθυνσης Δασών Νομού Αργολίδας, κατ' εφαρμογή της 88416/579 π.ε./1-12-2000 εγκυκλίου διαταγής του υπ. Γεωργίας και της 1038/88 απόφασης Σ.Δ.Ε. προκειμένου να δημοσιοποιηθούν στο ευρύ κοινό το περιεχόμενο του ως άνω εγγράφου (ΑΞ 1504/27-04-1993) της Διεύθυνσης Δασών Νομού Αργολίδας, ούτως ώστε να αποκτήσει ένομες συνέπειες έναντι παντός και να τηρηθούν οι διατυπώσεις δημοσίευσης, όπως προβλέπεται από το άρθρο 14 του Ν. 998/79 «περί προστασίας δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας».

Το επισπευτικό της πράξης χαρακτηρισμού εγγράφου, αρ. πρωτ. 6600/1-12-2003, μετά των συμπληρωμένων τοπογραφικών διαγραμμάτων, θα είναι αναρτημένο επί ένα μήνη στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Κρανιδίου και όποιος έχει ένομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ- ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΑΛΙΟ, Βελλίνης5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ)

Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993)

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζου

Τα στραβά μάτια της δικαιοσύνης και οι ευδύνες για τους παράνομους σκουπιδότοπους

ΜΠΟΡΕΙ να μην συμφωνούσα στο παρελθόν με τις κινητοποιήσεις της Ν.Κίου κατά των ισιγγάνων, όμως σήμερα συμφωνώ απόλυτα με τις κινητοποιήσεις του ίδιου Δήμου κατά του παράνομου σκουπιδοτόπου, που λειτουργεί στα Γκριμάρια. Οι κάτοικοι της Ν.Κίου έχουν απόλυτο δίκιο όταν διαφωνούν που στοιβάζονται τα σκουπίδια δυο μεγάλων πόλεων στην περιοχή τους, καθλώνοντάς την αναπτυξιακά και θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία τους.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΧΑΜΕ φτάσει όμως στις κινητοποιήσεις αν από το Σεπτέμβριο που ο Γιώργος Κατριλιώτης ενημέρωσε την εισαγγελέα, είχε πράξει σωστά την δουλειά της η δικαιοσύνη. Για να φτάσει ο δήμαρχος Ν. Κίου στο σημείο να πει ότι δεν βρήκε ανταπόκριση η διαμαρτυρία του προς την Εισαγγελία, σημαίνει ότι η δικαιοσύνη, έκανε τα στραβά μάτια. Όπως επίσης έκανε τόσα χρόνια τα στραβά μάτια η διεύθυνση υγιεινής της νομαρχίας Αργολίδας. Τα ... στραβά μάτια, δεν μπορούν να τα κάνουν οι πλέον αρμόδιες υπηρεσίες που έχουν θεσμοθετηθεί για την προστασία του πολίτη.

ΑΝ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΝ τα στραβά μάτια βέβαια, δεν θα ήλπιζε και πάλι σε ... αυτά η Νομαρχία στην οποία έγινε την Δευτέρα μυστική συνάντηση για την εξεύρεση χώρου, προκειμένου να λειτουργήσει νέα παράνομη χωματερή.

ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ταυτόχρονα, είναι τεράστιες για όσους τόσο καιρό, δεν έπραξαν τα δέοντα, ώστε να βρεθεί χώρος και να ενταχθεί ο ΧΥΤΑ στα ώριμα έργα του Ταμείου Συνοχής. Ποιος άλλος καθυστέρησε και γιατί είναι στο απυρόβλητο η ΤΕΔΚ και ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ διαχείρισης Απορριμμάτων που άφησαν ολόκληρη την Αργολίδα χωρίς νόμιμο σκουπιδοτόπο, και χάνοντας πολύτιμα κονδύλια; Ποιος ευθύνεται που κινδυνεύει τώρα το Άργος, το Ναύπλιο, η Ν. Κίος, η Μιδέα, το Λυγουριό να μετατραπούν σε σκουπιδοτόπους αν ένας θαρραλέος εισαγγελέας κλείσει τις παράνομες χωματερές; ΠΑ ΕΙΝΑΙ στο απυρόβλητο η ΤΕΔΚ και ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ που δέχονται να υποκαθιστώνται από την ΑΝΑΑΡ η οποία εκδίδει δελτίο τύπου για τις ενέργειές τους και μάλιστα απειλεί τους εμπλεκόμενους φορείς ζητώντας να πάρουν τα μέτρα τους; Κάποιοι προφανώς μπέρδεψαν τους ρόλους τους σε θεσμοθετημένα όργανα και προσπαθούν να αποποιηθούν των ευθυνών τους, μπλέκοντας τα ... μπούτια τους.

ΟΙ ΔΗΜΟΙ της Αργολίδας, χάρη στην αναβλητικότητα και την ανευθυνότητα ορισμένων αιρετών σε ανώτερα όργανα, θα συνεχίσουν δυστυχώς να παρανομούν, πεινώντας ανεξέλεγκτα τα σκουπίδια τους.

Η ΑΡΓΟΛΙΔΑ, όπως όλα δείχνουν, θα υποδεχθεί την Ολυμπιάδα με τα σκουπίδια να ρυπαίνουν πανέμορφες παρθένες περιοχές όπου δημιουργούνται παράνομες χωματερές. Πανέμορφες ρεματιές θα καταστραφούν από τα απορριμματοφόρα που θα φτάνουν είτε στην Ανδρίτσα, είτε όπου αλλού για να αδειάσουν τα σκουπίδια, επειδή κάποιος δεν μπόρεσαν να φτιάξουν ΧΥΤΑ.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασιλή Καπετάνιου

Ο Σιαυρός η Μαντίλα και το Cucci Forema ή κούρεμα «γουλί»

ΠΡΙΝ από τρία χρόνια περίπου με επισκέφθηκε στο γραφείο ένας πατέρας που αντιμετώπιζε με τον γιο του το πρόβλημα ότι ο νεαρός κάθε φορά που είχε άγχος ή βίωνε κάποια ένταση τραβούσε και ξερίζωνε τα μαλλιά του. Τον πρότεινα μέσα σε όλα τα άλλα και την επίσκεψή του σε κάποια παιδοψυχιατρική μονάδα. Με χαιρέτησε ευγενικά και έφυγε. Τον είδα μετά από έξι μήνες και τον ρώτησα τι έγινε με τον μικρό, όλα μια χαρά πάνε δεν το ξανά έκανε, χωρίς να χρειαστεί να πάμε πουθενά μου είπε. Μπράβο του είπα πως τα κατάφερε. Πολύ απλό μου είπε τον κουρεύω γουλί και έτσι δεν έχει μαλλιά για να τραβήξει!!!

ΤΗΝ λογική του γουλί κουρέματος φαίνεται ότι θέλει να ακολουθήσει και το γαλλικό κράτος σε μια προσπάθεια να βγάλει τα θρησκευτικά σύμβολα από τα σχολεία. (βαρούν βιολιά στην γειτονιά θα 'ρθούν και στην αυλή σου). Στο όνομα της προστασίας των πολιτών αντί να υπερασπιστούν το δικαίωμα τους στην θρησκευτική και στην πολιτιστική ιδιαιτερότητα, το δικαίωμα του κάθε εφήβου να αυτοπροσδιορίζεται και διαλέγει όποια και όσα και όσες φορές θέλει σύμβολα ιδέες και πρακτικές στην προσπάθειά του για την ταυτότητα της ενπλικίωσης, καταργούν στο όνομα της προστασίας το δικαίωμα στην διαφορά, το δικαίωμα στο να διαλέγω σημεία που φανερώνουν την ετερότητα μου.

ΣΤΟ όνομα της δημοκρατίας οι κληρονόμοι της γαλλικής επανάστασης ξεδιάντροπα βάζουν τον οδοστρωτήρα της ομοιογένειας και της μαζικής παραγωγής πανομοιότυπων αντιγράφων και όλα αυτά για το καλό τους. (Φοβάμαι όλα αυτά που θα γίνουν για μένα χωρίς εμένα).

ΜΕ το ίδιο το σκεπτικό της θρησκευτικής ιδιαιτερότητας θα πρέπει να καταργηθεί και άλλο προσδιοριστικό που δείχνει διαφορά, όλοι ξέρουμε ότι σε όλες τα παιδιά ιδιαίτερα εύπορων οικογενειών έχουν την δυνατότητα να τύνονται με επώνυμα πανάκριβα ρούχα (έγινε και τραγούδι το cucci φόρεμα που φοράς) και έχουν την οικονομική δυνατότητα να διασκεδάζουν διαφορετικά και να μετέχουν σε διαφορετικά πολιτιστικά δρώμενα από ότι τα παιδιά των εργατών και άλλων οικονομικά αδυνάτων στρωμάτων. Μπορεί το ράσο να μην κάνει τον παπά αλλά ορισμένα ράσα μόνο συγκεκριμένοι μπορούν να τα αγοράσουν μίπως θα έπρεπε να αφαιρεθεί και σε αυτούς τους εφήβους αυτή η δυνατότητα; Γιατί να είναι προστασία του πολίτη η αφαίρεση των θρησκευτικών συμβόλων και όχι και η αφαίρεση των ταξικών συμβόλων. Η μίπως από μόνοι τους οι αστοί νομοθέτες επιδιώκουν μια ταξική συνειδητοποίηση των νεολαίων (!!!!) μην τρελαθούμε και εντελώς.

ΕΙΝΑΙ δικαίωμα της κάθε μουσουλμάνας να φορά την μαντίλα της αν το θέλει, όπως είναι δικό μου δικαίωμα να φορά τον σιαυρό, ή του βουδιστή το δικό του σύμβολο. Το εκπαιδευτικό σύστημα αντί να μου καταργήσει τα σύμβολα της θρησκευτικής, εθνικής, πολιτιστικής, ή οποιαδήποτε άλλης ομάδας ανήκω οφείλει να μου δώσει την κατάλληλη παιδεία να αποδέχομαι τον άλλο τον διαφορετικό, να αποδέχομαι και να υπερασπιζομαι το δικαίωμα στην διαφορά. Πολύ-πολιτισμικά κοινωνία δεν σημαίνει ομοιογένεια και ισοπέδωση των πάντων. Είναι δικαίωμα του κάθε εφήβου να διαλέξει όποιο τρόπο κόμμωσης θέλει για την κεφαλή είτε δείγμα της θρησκευτικής, πολιτικής, μουσικής, σεξουαλικής κ.α προτίμησης, η επιβολή του «γουλί» κουρέματος κάθε άλλο παρά δημοκρατία και προστασία του πολίτη είναι.

Ιχνηλασίες



Υπέρ του πολικομματισμού

Υπέρ της εισόδου και των μικροτέρων κομμάτων στην Ελληνική Βουλή τάχθηκε ο υποψήφιος βουλευτής Αργολίδας του ΠΑΣΟΚ κ. Βασίλης Μπρούτζης σε πρόσφατη φιλική συνεντεύξη που είχε με τους Δημοσιογράφους του Νομού. Για όσους βέβαια γνώριζαν το πολιτικό παρελθόν του κ. Μπρούτζη ήταν αναμενόμενη η τοποθέτησή του. Για τους υπόλοιπους αποτέλεσε μια ευχάριστη πολιτική έκπληξη αφού συνήθως οι Μυλόπετρες των δυο μεγάλων κομμάτων δεν επιτρέπουν ούτε συναισθηματισμούς και πολύ περισσότερο ούτε πολυκομματισμό και πλουραλισμό απόψεων. Τουλάχιστον ακούστηκε μια φωνή αγωνίας για το που οδηγείται ο κοινοβουλευτικός μας βίος. Μπράβο του, που το τόλμησε και μάλιστα χωρίς να αποσκοπεί σε ψηφοθηρικό συμφέρον

Α.Ν.

Γεωργαντάς τη νύχτα

Τηλεφωνικές παρεμβάσεις και μάλιστα νυχτερινές, έκανε ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Θόδωρος Γεωργαντάς σε όσους προτάθηκαν από το πολιτικοκοινωνικό συμβούλιο ως υποψήφιοι βουλευτές, για να μη αποδεχθούν.

Ο ξαφνικός μπελάς που βρήκε την Κυριακή τον πρόεδρο, τον ανάγκασε να παρέμβει ώστε

να μην μεγαλώσει κι άλλο η λίστα των υποψηφίων και να μην δημιουργηθούν ακόμα μεγαλύτερες εσωκομματικές αντιθέσεις. Είναι τελικά στην μοίρα των επικεφαλής των κομμάτων στο νομό να βγάλουν το φίδι από την τρύπα με όποιον τρόπο και με όποιο τίμημα, ώστε να προστατεύσουν το ίδιο τους το κόμμα.

Υ.Ζ.

Παλιό... Αλλά καλό

Συνέβη κι αυτό στην πολύδυπη Αργολίδα. Κατά την διάρκεια εορτασμού των Θεοφανείων, ιερείς ναού του Ναυπλίου, αντί να αγιάσουν το νερό της πόλης αγιάσαν το εμφιαλωμένο νερό πιθανόν του Λουτρακίου. Πολιτικός του Νομού που έτυχε να τους δει να «βάζουν μια εξάδα με εμφιαλωμένο νερό» στο Ιερό παρενέβη υπεραμυνόμενος της καλής ποιότητας του νερού του Ναυπλίου και υπογραμμίζοντας στους Ιερείς ότι «το μυστήριο αφορά τον Αγιασμό των τοπικών νερών και όχι των εμφιαλωμένων». Φαίνεται ότι η πολιτική παρέμβαση ήταν αναγκαία για να «τελεστεί σωστά» ακόμα και το θρησκευτικό Μυστήριο.

ΟΝ

Κάλεσμα Μπόμπου

Κάλεσμα για συστράτευση όλων ώστε ο Κώστας Καραμανλής να αναδειχθεί πρωθυπουργός της χώρας, έκανε η νομαρχιακή σύμβουλος και πολιτικό στέλεχος της ΝΔ κ. Κατερίνα Μπόμπου κατά την διάρκεια της συνεδρίασης της νομαρχιακής συνέλευσης και του πολιτικού-κοινωνικού συμβουλίου της ΝΔ Αργολίδας την περασμένη Κυριακή στο «Βουλευτικό». Ως γνωστόν η κ. Μπόμπου είναι μία εκ των 9 που έχουν αυτοπροταθεί για την συμπλήρωση του ψηφοδελτίου της ΝΔ. Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι τώρα έγινε περισσότερο μαχητική αφού είναι γνωστοί από το παρελθόν οι αγώνες της για την επικράτηση της «γαλάζιας παράταξης».

Υ.Ζ.

OFF

Στον Δήμο το Μπούρτζι

Σύμφωνα με πληροφορίες του «α» μάλλον αίσια για την περιοχή κλίνει η υπόθεση «Μπούρτζι». Τα ΕΤΑ δεν συμπεριέλαβαν την ιστορική νησίδα στην «απομόνωση της περιοχής τους». Οι πληροφορίες λένε πως θα χορηγηθεί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στον Δήμο Ναυπλίου δηλαδή: Αν πραγματικά επαληθευθούν οι πληροφορίες μας, τότε θα πρόκειται για μια σημαντική νίκη της τοπικής κοινωνίας, αρκεί βέβαια να μην παραχωρηθεί σαν αντάλλαγμα στα ΕΤΑ η Καραθώνα. «Ο τοπικός πλούτος είναι αδιαπραγμάτευτος», θα λέγαμε σε μια παραφορά γνωστού πολιτικού συνθήματος. Οι ίδιες πληροφορίες πάντως λένε πως και το «Τελωνείο» θ' ακολουθήσει την τύχη της νησίδος Μπούρτζι. Μακάρι.

ΑΝ.

Προβληματίζει το Θέατρο

Πυρετωδώς εργάζεται ο Δήμος Άργους για την υποδοχή της Ολυμπιακής Φλόγας, χωρίς ωστόσο να διαρρέει τίποτα προς τα έξω. Οι πληροφορίες μας λένε ότι θα είναι κάτι αρχαιοπρεπές αλλά υπάρχει κάτι που καλάει τα πράγματα. Το αρχαίο θέατρο πιθανόν να μην είναι ακόμα ετοιμοπαράδοτο για εκδηλώσεις, αν και οι αναστηλωτές καταβάλουν μεγάλη προσπάθεια ώστε να γίνει εκεί η υποδοχή της Ολυμπιακής φλόγας. Το σοβαρότερο πρόβλημα πάντως, δεν θα πρέπει να είναι ο χώρος υποδοχής αλλά ο χώρος εισόδου της Ολυμπιακής φλόγας στην πόλη, αφού όλοι οι εισοδοί-εξοδοί βρίσκονται εδώ και χρόνια σε μαύρο χάλι.

OFF

Πεζόδρομος

Πλακοστρώνεται ο πεζόδρομος, δίπλα στην Εθνική Τράπεζα στο πάρκο του Άργους, μετά από μεγάλο διάστημα που γίνονται εργασίες και είχε σκοφτεί. Μακάρι βέβαια, όταν ολοκληρωθεί η πλακοστρώση, να εφαρμοστεί και η απαγόρευση στάθμευσης των δικύκλων, ώστε ο πεζόδρομος να λειτουργήσει όπως απαιτεί ο ρόλος του.

Υ.Ζ.

Εκπτώσεις

Κουμπωμένος είναι ο κόσμος και δεν έχει αρχίσει ακόμα να ψωνίζει στις εκπτώσεις, παρ' ότι οι τιμές σε πολλά προϊόντα έχουν πέσει κατακόρυφα. Φαίνεται, ότι τα πορτοφόλια άδειασαν τις ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και δεν πρόλαβαν να ξαναγεμίσουν. Επιπλέον είναι φανερό και η δυσανεμία των εμπόρων, οι οποίοι δεν ήθελαν τόσο ναρς φέτος τις εκπτώσεις.

Υ.Ζ.



Ο φιλάργυρος

Τον «Φιλάργυρο» του Μολιέρου, παρουσιάζει η θεατρική ομάδα Θεατροδρόμιον, στο Μπουσουλαπούλεια Θέατρο του Άργους, το Σάββατο στις 7 μ.μ., σε διασκευή και σκηνοθεσία του Παύλου Λιάρου.

Την εκδήλωση συνδιοργανώνουν το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Άργους και το ΚΑΠΗ της πόλης. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Όπως σημειώνει ο σκηνοθέτης του έργου «στη διασκευή και στο ανέβασμα του έργου, προσπάθησα να δώσω μια πιο ανάλαφρη, πιο κωμική, πιο σύγχρονη διάσταση. Ό,τι έγινε - πάντα με πολύ μεγάλο σεβασμό στον μεγάλο συγγραφέα - έγινε για να υπάρχει ένα πιο καλό αποτέλεσμα».

Υ.Ζ.

Υποψήφιοι Κ.Κ.Ε.

Ανακοινώθηκε το ψηφοδέλτιο του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, στην Αργολίδα, την ψήφο μας θα διεκδικήσουν αυτή τη φορά η ψυχολόγος Αγγελική Μπαβέλα, ο δικηγόρος Ανδρέας Βασιλείου, ο βιοτέχνης Αντώνης Κάππος, και ο αγρότης Νίκος Σιατερλής.

Υ.Ζ.

4ωρα

Ξεκίνησαν οι τετράωρες προσλήψεις σε δημόσιες υπηρεσίες της Αργολίδας. Οι πρώτες προκηρύξεις αφορούν στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης, εργασίας και ΟΑΕΔ.

Το περίεργο της ιστορίας είναι ότι ο εργαζόμενος στα δεκάμηνα προγράμματα του ΟΑΕΔ πληρώνεται για 6 ώρες απασχόλησης με 320 ΕΥΡΩ περίπου χωρίς ασφάλιση (πλην ιατροφαρμα-

), ενώ στα 4ωρα ο εργαζόμενος θα πληρώνεται με 90 ΕΥΡΩ περίπου, με ένσημα!!!!

Τα είπε με τους μαθητές

ΜΕ εκπροσώπους των δεκαπενταμελών όλων των Λυκείων συναντήθηκε χθες ο Δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής, με στόχο την έναρξη διαλόγου, για το πλαίσιο, πάνω στο οποίο θα λειτουργήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Νέων.

«Η λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων» στοχεύει στην δημιουργία ενός Δήμου όπου θα ακούγονται όλες οι φωνές των πολιτών και ειδικότερα των νέων πάνω στους οποίους θα στηρίζει την μελλοντική του πορεία ο Δήμος. Με αυτή τη κίνηση», δήλωσε ο Δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής, «βάζουμε τα θεμέλια για το αύριο του Άργους, και δημιουργούμε μια νέα γενιά πολιτών που θα είναι κοινωνός των προβλημάτων και της προοπτικής του Δήμου».

Υ.Ζ.

Ληστεία μέρα μεσημέρι

30.000 Ευρώ, έκλεψαν άγνωστοι από τον γνωστό επιχειρηματία Εμμανουήλ Τριανταφύλλου στο Τολό. Τον κ. Τριανταφύλλου τον λήστεψαν γρονθοκοπώντας τον έξω από το σπίτι του. Νωρίτερα, είχε κάνει αναλήψεις από την Εθνική και την Alpha Bank του Ναυπλίου και με το αυτοκίνητό του, πάγε στο σπίτι του. Ο δράστης πιθανόν τον παρακολουθούσε και του επιτέθηκε μόλις βγήκε από το αυτοκίνητό του. Ακολούθως, εξαφανίστηκε με ένα μαύρο αυτοκίνητο στο οποίο επιβιβάστηκε και επέβαιναν ένας ακόμα άγνωστος άντρας και μία γυναίκα.

Υ.Ζ.

Παλάσκες

«Τα όπλα και τις παλάσκες θα φορέσουμε για μία ακόμα φορά για να προστατεύσουμε τον τόπο μας», είπε ο Γιώργος Κατριλιώτης στη συνέντευξη τύπου που έδωσε για τον σκουπιδότοπο. Στατιστικά, η Νέα Κίος πρέπει να είναι ο πρώτος δήμος σε κινητοποιήσεις Πανελλαδικά, οπότε η εμπειρία σ' αυτόν τον τομέα είναι μεγάλη. Άλλωστε η κινητοποίηση είναι μια μορφή διεκδίκησης που γνωρίζει καλά ο Κατριλιώτης.

Υ.Ζ.

Σκουπίδια και κάδοι

Ενοχλημένοι είναι οι περίοικοι της εκκλησίας της Παναγίας στο Ναύπλιο, επειδή τοποθετήθηκε μόνιμα ένας κάδος σκουπιδιών στον πλαϊνό τοίχο του ναού.

Το τηλεφώνημα βέβαια στην εφημερίδα μας ήταν ανώνυμο, ωστόσο είναι ένα ζήτημα που μάλλον πρέπει να εξετάσει προσεκτικά η δημοτική αρχή.

Οστόσο, είναι γεγονός, ότι όπου κι αν πάει ο κάδος κάποιος θα παραπονούνται. Κανένας δεν θέλει τα σκουπίδια κάτω από το μπαλκόνι του. Όμως, έτσι, δεν μπορεί να λειτουργήσει μια πόλη. Κάποιος πρέπει να υποχωρούν.

Υ.Ζ.

Πανεπιστήμιο Άργους

Με παλάσκες και ... όπλα, βλέπω σύντομα τον Δημήτρη Πλατή, αν αληθεύει το χθεσινό δημοσίευμα του Έθνους, με τα 17 νέα τμήματα των ΑΕΙ και ΤΕΙ που θα συμπεριληφθούν στο φετινό μηχανογραφικό δελτίο από τους αποφοίτους των λυκείων. Η Πανεπιστημιακή Σχολή του Άργους που υποτίθεται ότι θα λειτουργούσε στην Ακαδημαϊκή χρονικά 2004-2005, δεν συμπεριλαμβάνεται.

Ο «α» θα ψάξει καλύτερα το θέμα και θα επανέλθει με αναλυτικό ρεπορτάζ, εφ' όσον οι υποσχέσεις των υπευθύνων μείνουν μόνο στα χαρτιά.

Υ.Ζ.

Δημιουργική απασχόληση

Ξεκινώντας τις δραστηριότητές του το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) του Δήμου Άργους «Παιδικά Πολιτεία», πραγματοποίησε την Κοπή της Πίτας. Ο Δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής, στο σύντομο χαιρετισμό του, τόνισε τη σημασία του έργου που επιτελείται στα παιδιά από το άριστα καταρτισμένο προσωπικό του ΚΔΑΠ και προέτρεψε τα παιδιά να παρακινήσουν και άλλους φίλους τους να γνωρίσουν το ΚΔΑΠ μέσα από την ανάγνωση, τις κατασκευές, τη μουσική το θεατρικό παιχνίδι, τμήματα που λειτουργούν στο ΚΔΑΠ Άργους.

Υ.Ζ.

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Ευχαριστώ, δικομματισμό δεν θα πάρω

ΟΙ ΙΣΧΥΡΕΣ Κυβερνήσεις, διαρκώς επιδιωκόμενες από τα δύο μεγάλα κόμματα αποτελούν τεκμήριο διάλυσης του πολιτικού πλουραλισμού της χώρας και έκφραση της ίδιας πολιτικής τόσο σε οικονομικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο. Τα κροκοδείλια δάκρυα που χύνονται εκατέρωθεν για την αδυναμία άλλων κομμάτων να περάσουν στο κατώφλι της Ελληνικής βουλής, δεν συγκινούν πλέον κανένα ούτε καν τους αποσκυρτίσαντες από τα μικρά κόμματα προς τα μεγάλα ψηφοφόρους.

ΑΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, τόσο το ΠΑΣΟΚ, όσο και η ΝΔ επιθυμούσαν τον πολιτικό πλουραλισμό και την πολυσυλλεκτικότητα της βουλής, θα 'χαν προ καιρού αποφανθεί υπέρ της απλής και άδοξης αναλογικής. Σ' ένα κοινοβούλιο, όπου ελάχιστες φορές λαμβάνεται υπ όψιν η όποια προσφορά της μειοψηφίας, δεν μπορεί παρά να επικρατεί η αλαζονεία και η κομματική εγωπάθεια.

Ο ΡΟΛΟΣ του κοινοβουλίου, από συνθετικός απόψευων μετατρέπεται με βουλή και βουλή του ενός κόμματος, αυτού που έτυχε να χριστεί πλειοψηφία, αγνοώντας ηθελημένα ότι η πραγματική πλειοψηφία τουλάχιστον από το 1981 και μετά καθόταν στα έδρανα της αντιπολίτευσης, αφού κανένα απ' τα κόμματα που σχημάτισαν κυβέρνηση δεν ξεπέρασε από μόνο του το 50% του εκλογικού σήματος.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ανάδειξης πλειοψηφιών, μετατρέπεται την μειοψηφούσα πλευρά του Κοινοβουλίου σε πλειοψηφούσα αρχή η οποία αμφισβητείται από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων της ως την τελευταία ημέρα διεξαγωγής των νέων κοινοβουλευτικών εκλογών με την εκάστοτε αντιπολίτευση να μην επιζητεί την εφαρμογή της απλής αναλογικής αλλά «την θέση του Χαλίφου» στη θέση του Χαλίφου».

ΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ, αποτελεί έναν ξένο τόπο προς τα Ελληνικά πολιτικά έθιμα διακυβέρνησης της χώρας, ερχόμενο σε άμεση αντίθεση με την αρχική έννοια της Δημοκρατίας η οποία για λόγους πολιτικής σύγκυσης ταυτίζεται από τους νεότερους πολιτικούς με τον Κοινοβουλευτισμό. Ακόμα και αν στο Κοινοβούλιο εφαρμοζόταν η απλή και άδοξη αναλογική ακόμα και τότε ο ρόλος του θα βρισκόταν διαρκώς υπό αμφισβήτηση εφ' όσον ο Δήμος, ως πραγματική κυψέλη της Δημοκρατίας συνεχίζει να μην ενισχύεται με εξουσίες και αρμοδιότητες τις οποίες ο δικομματισμός θέλει να κρατά ασφυκτικά εναγκαλισμένες στο πολιτικό του σύστημα, αφού θα κινδύνευε άμεσα από την αναφύλαξη νέων ιδεών και απόψεων που θα έθεταν σε κίνδυνο την πολιτική του.

Στον υπουργό οι Κτηνοτρόφοι

Νέες κτηνοποιήσεις ετοιμάζονται να κάνουν οι κτηνοτρόφοι που ανήκουν στην ΠΑΣΥ Αργολίδας, σύμφωνα με πληροφορίες.

Οι κτηνοτρόφοι, μεταξύ άλλων ζητούν να δοθούν άδειες ίδρυσης και λειτουργίας στα ήδη υπάρχοντα ποιμνιοστάσια που λειτουργούν εκτός οικισμού, ανεξάρτητα της ημερομηνίας κατασκευής τους, να αλλάξει ο τρόπος καταγραφής και το κόστος να το αναλάβει η πολιτεία, να δημιουργηθούν κτηνοτροφικές ζώνες σε κάθε δήμο με επιδότηση του κόστους μετεγκατάστασης και να σταματήσουν οι ανεξέλεγκτες εισαγωγές γάλακτος και κρέατος.

Ήδη τις επόμενες ημέρες προγραμματίζεται να γίνει συνάντηση εκπροσώπων των κτηνοτρόφων με τον υφυπουργό Γεωργίας

Μοίρασε αρμοδιότητες ο Μαντάς

Αποκέντρωση αρμοδιοτήτων επιχείρησε για φέτος, ο δήμαρχος Επιδαύρου Δημήτρης Μαντάς, στοχεύοντας στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου του.

Για το νέο έτος, όρισε αντιδήμαρχο τον Ανδρέα Παγίδα, μεταβιβάζοντας σε αυτόν όλα τα παρακάτω θέματα:

α) το διοικητικό τεχνικό και εργατικό προσωπικό του Δήμου β) την λειτουργία, κίνηση, συντήρηση οχημάτων και μηχανημάτων, γ) την εποπτεία θεμάτων νεολαίας και αθλητισμού, δ) την εποπτεία της ασάντης περιουσίας, ε) περιβάλλον, στ) εκδηλώσεις μικρού θεάτρου, ζ) αδελφοποιήσεις, η) προγράμματα κοινωνικής πολιτικής, θ) τουριστική ανάπτυξη, ι) σχολικές επιτροπές, κ) κοιμητήρια.

Εκτός των ανωτέρω, ο κ. Παγίδας, θα ασκεί όλες τις αρμοδιότητες του δημάρχου όταν εκείνος απουσιάζει ή κωλύεται.

Η ANNAAP κατελώνει την ΤΕΔΚ και τον Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων και κάνει ανακοινώσεις για τον ΧΥΤΑ

Αναζητείται νέα παράνομη χωματερή

Στην αναζήτηση νέου σκουπιδότοπου βρίσκονται ο Δήμος Ναυπλίου και ο Δήμος Άργους μετά το τελεσίγραφο του Δήμου Νέας Κίου. Μια νέα λύση παράνομη αναζητείται, με τις λιγότερες κατά το δυνατόν περιβαλλοντικές επιπτώσεις, ώστε να μην γεμίσουν οι

την σύσκεψη. Επιπλέον ο φόβος αντίδρασης των κατοίκων της περιοχής που θα μετατραπεί σε παράνομο ή ημιπαράνομο σκουπιδότοπο ή η αναζήτηση κοινωνικής συναίνεσης ήταν ένας επιπλέον λόγος για την μη δημοσιοποίηση. Αναζητήθηκε η λύση

υπάρχουν και σαν να μην έχουν καμία σχέση με το θέμα, δεν εξέδωσαν ουδεμία ανακοίνωση. Η αποτυχία τους να ολοκληρώσουν τις διαδικασίες εντός των απαιτούμενων χρονικών προθεσμιών και η ανικανότητα κυρίως της ΤΕΔΚ, έκανε τους εκπροσώπους τους να εξαφανιστούν.

Όπως έγινε γνωστό ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ, στις 9/12/2003 και ενώ η Νέα Κίος πίεζε ασφυκτικά συνεδρίασε και ανακάλυψε την λύση της συνεργασίας με την Τροισπνία και την Κυνουρία. Ζήτησε μάλιστα εντός 15 ημερών από τους Δήμους να καταθέσουν τις προτάσεις τους και ζήτησε από την ANNAAP το κατώτερο και ανώτερο λειτουργικό κόστος ανά κάτοικο. Επιπλέον αποφάσισε να ζητήσει γραπτός από την Περιφέρεια την χρηματοδότηση, και τις μελέτες

Αντί του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ έναν μήνα μετά πήγε ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ Δ. Τσιλογιάννης και ο Πρόεδρος της ANNAAP Βασίλης Νίκας για να συναντηθούν με τον γραμματέα Α. Ματσιόγκο.

Σύμφωνα με πληροφόρηση που προέρχεται από την ANNAAP παραδόθηκε στην Περιφέρεια πρόταση βιώσιμης και ολοκληρωμένης Διαχείρισης της Αργολίδας της Τροισπνίας και της Κυνουρίας. Μάλιστα την πρόταση συνόδευε σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης που αποφάσισαν να συνάψουν οι φορείς: ΤΕΔΚ, Αναπτυξιακή, Ενιαίος Σύνδεσμος

Απορριμμάτων, Δήμος Λυρκείας και Περιφέρεια Πελοποννήσου με αντικείμενο την εκπόνηση όλων των μελετών για την επικαιροποίηση του σχεδίου διαχείρισης απορριμμάτων, την δημοπράτηση και την κατασκευή των έργων.

Η ANNAAP κατελώνοντας την ΤΕΔΚ στο δελτίο τύπου που εξέδωσε όπου συνοψογράφει και ο Α. Τσιλογιάννης καταλήγει: «η λύση που δίνεται με πρότασή μας (για κατασκευή εργοστασίου Ολοκληρωμένης Διαχείρισης με ανάκτηση υλικών και παραγωγή ενέργειας ΧΥΤΥ-ΕΜΑ σε περιοχή του Δήμου Λυρκείας), είναι η καταλληλότερη για το νομό μας και τους λοιπούς Δήμους που έχουν αναφερθεί και θα πρέπει ο καθένας από τους εμπλεκόμενους φορείς να πάρει τις ευθύνες του.

Σύμφωνα με τον δήμαρχο Ν. Κίου Γιώργο Κατριλιώτη «δεν έχει η Αναπτυξιακή την ευθύνη για την δημιουργία ΧΥΤΑ ή εργοστασίου. Για εμένα καθώς η ANNAAP εμπλέκεται σε μια διαδικασία να λείπει έγινε από την ΤΕΔΚ και το Συμβούλιο Διαχείρισης Απορριμμάτων. Αυτό είναι ευθύνη της ΤΕΔΚ και του Συμβουλίου Διαχείρισης Απορριμμάτων. Αν η Αναπτυξιακή είναι αυτή που θα πρέπει να εκδίδει δελτία τύπου για την πορεία του τόσο σοβαρού θέματος της διαχείρισης απορριμμάτων, εμένα θα μου επιτρέψετε να διαφωνήσω».



πόλεις με σκουπίδια.

Την Δευτέρα το πρωί στη Νομαρχία, έγινε μυστική συνάντηση υπηρεσιακών παραγόντων και του Δήμου Ναυπλίου, Άργους, Ν. Κίου και Λέρνας για να βρεθεί η λιγότερο επώδυνη λύση. Η συνάντηση αυτή κρατήθηκε αρχικά μυστική από τους δημοσιογράφους.

Ο φόβος παρέμβασης του εισαγγελέα για την συνεχιζόμενη παράνομη στον τρόπο διαχείρισης των απορριμμάτων, έκανε το Νομό να κρατήσει μυστικά

προθεσμία της ένταξης ωρίμων έργων στο Ταμείο Συνοχής - η Αναπτυξιακή Εταιρεία Αργολίδας υποκαθιστώντας τον Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων και την ΤΕΔΚ με δελτίο τύπου ανακοίνωσε ότι προωθείται η λύση της Διαχείρισης Στερεών απορριμμάτων του νομού Αργολίδας, των Δήμων Μεθάνων, Τροισπνίας και Πόρου, της Νομαρχίας Πειραιά, καθώς και των όμορων Δήμων του νομού Αρκαδίας.

Η ΤΕΔΚ και ο Σύνδεσμος Διαχείρισης Απορριμμάτων σαν να μην

2 εκ. Ευρώ στο Νοσοκομείο Ναυπλίου

Οι απειλές κτηνοποιήσεων των εργαζομένων στο Νοσοκομείο Ναυπλίου και οι παρεμβάσεις διαφόρων προσώπων μεταξύ αυτών και του βουλευτού Αργολίδας με το ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννη Θωμόπουλο «άνοιξαν» τις κάνουλες χρηματοδότησης της επέκτασης του Νοσοκομείου Ναυπλίου.

Στην Υλοποίηση βήμα προς βήμα του σχεδιαγράμματος του ΠΕΣΥ Πελοποννήσου προχωρά η Κυβέρνηση, όπου προβλέπονται δυο Νοσοκομεία στην Αργολίδα, συμπληρωματικής λειτουργία με ενιαία διοίκηση και διοικητικό κέντρο την πρωτεύουσα του Νομού.

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου κ. Παναγιώτης Αναγνωσταράς αμέσως μόλις επικυρώθηκε η έγκριση της πρώτης φάσης των 26 εκ. Ευρώ δάλωσε μεταξύ άλλων: «Αυτό είναι ένα τμήμα της χρηματοδότησης για την ολοκλήρωση ενός



κομματιού της μελέτης, η πλήρης υλοποίηση της οποίας απαιτεί συνολικά 4 εκ. Ευρώ. Ουσιαστικά τώρα μπαίνουν οι βάσεις και τα θεμέλια για την επέκταση του Νοσοκομείου Ναυπλίου». Τα 2 εκ. Ευρώ θα διατεθούν για την κατασκευή του ισόγειου του κυρίου το οποίο θα φιλοξενήσει τα εξωτερικά ιατρεία, ενώ μόλις αρχίσει απορρόφηση θα δεσμευτούν άλλα 2 εκ. Ευρώ για την κατασκευή και διαρρύθμιση του πρώτου ορόφου όπου θα φιλοξενηθούν νέες κλινικές. «Πρόκειται για ένα σημαντικό βήμα αναβάθμισης της προσφερόμενης υγείας στους κατοίκους του Νομού» τόνισε ο Δήμαρχος Ναυπλίου, μη ξεχνώντας να ευχαριστήσει τον διοικητή του Νοσοκομείου Ναυπλίου κ. Πανταζόπουλο, τον ΠΕΣΥάρχη κ. Βουδούρη, τον σύλλογο εργαζομένων και το επαγγελματικό προσωπικό του Νοσοκομείου Ναυπλίου και τον Πρόεδρο του Συλλόγου φίλων Ναυπλίου κ. Καραμέλη για την συμβολή τους στην επέκταση του Νοσοκομείου καθώς επίσης και τον βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Γ. Θωμόπουλο ο οποίος «πήγε τρεις φορές στην Αθήνα και έκλεισε το ραντεβού με τον Σοφριανό» όπως υπογράμμισε χαρακτηριστικά ο κ. Αναγνωσταράς.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ

Παναγιώτης Ιωάν. Καχριμάνης

ΠΤΥΧ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Ε.

28ης Οκτωβρίου 1 Άργος • τηλ. Γραφ. : 27510 - 63121
Οικίας: 27510 - 66924

Ρήγμα στη Ν.Δ. από Παπανικολάου

Ενώ οι πληροφορίες από την Ρηγάλης λένε ότι το ψηφοδέλτιο της Αργολίδας έχει κλείσει με τα ονόματα των Γιάννη Μανώλη και Δημήτρη Σαραβάκο, εκτός βέβαια των νυν βουλευτών Γ. Τσούρνο και Έλσα Παπαδημητρίου που ούτως ή άλλως συμπεριλαμβάνονται, ένα θρίλερ συνεχίζει να εκτυλίσσεται αναφορικά με τις υποψηφιότητες.

Στην κοινή συνεδρίαση της Νομαρχιακής Συνέλευσης και του Πολιτικού και Κοινωνικού Συμβουλίου της Ν.Δ. που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στο Ναύπλιο, φάνηκε ότι όλα είναι ρευστά, αφού από τα μέλη του συμβουλίου προτάθηκαν πέντε νέα ονόματα, εκτός βέβαια εκείνων που είχαν κάνει αιτήσεις μέχρι τις 18 Δεκεμβρίου.

Συγκεκριμένα, προτάθηκαν από την βάση της Νέας Δημοκρατίας ως υποψήφιοι βουλευτές οι Βαγγέλης Παπανικολάου, Παρασκευάς Αυγουστόπουλος, Τάσος Μπουντούρης, Δημήτρης Κρασιάς και Βαγγέλης Λυκουρέντζος.

Απ' όλους αυτούς αποδέχθηκε και κατέθεσε αίτηση υποψηφιότητας μόνο ο Βαγγέλης Παπανικολάου, ο οποίος ωστόσο αρνήθηκε να καταβάλει τα 1000 ΕΥΡΩ που απαιτούνται για αυτήν την διαδικασία. Οι υπόλοιποι δεν αποδέχθηκαν την τιμητική πρόταση που τους έγινε.

Η υποψηφιότητα απ' ενός του Βαγγέλη Παπανικολάου που φαίνεται ότι στηρίζεται από την δική του ομάδα και η πρόταση απ' ετέρου για την υποψηφιότητα των υπολοίπων τεσσάρων στελεχών, δείχνει τριγμούς στη Ν.Δ. Επίσης, φανερώνει ότι αρκετά μέλη του συμβουλίου δεν επιθυμούν να είναι υποψήφιοι ο Γιάννης Μανώλης και ο Δημήτρης Σαραβάκος. Άγνωστο είναι τι θα πράξει αυτός ο κόσμος αν τελικά κλείσει το ψηφοδέλτιο με τα ονόματα που λέγεται ότι έκλεισε.

Ωστόσο ο πρόεδρος του Νομαρχιακού Θωδωρής Γεωργαντάς με δηλώσεις του την Κυριακή, απέφυγε να σχολιάσει τα παραπάνω, λέγοντας απλά ότι η διαδικασία, διεξήχθη σε ήπιο και συναινετικό κλίμα.

Βέβαια αξίζει να σημειωθεί ότι πολλοί ξαφνιάστηκαν όταν άρχισαν να πέφτουν σαν βροχή οι προτάσεις για νέες υποψηφιότητες. Παρ' ότι η διαδικασία υποβολής προτάσεων υποψηφιοτήτων δεν περιλαμβάνονταν στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ωστόσο προβλέπεται από το άρθρο του κανονισμού περιφερειακής οργάνωσης. Τα μέλη του πολιτικοκοινωνικού συμβουλίου έχουν το δικαίωμα να προτείνουν τα άτομα που εκτιμούν ότι μπορούν να βρισκονται στα ψηφοδέλτια πέραν εκείνων που κατέθεσαν αιτήσεις υποψηφιότητας μέχρι τις 18 Δεκεμβρίου. Όπως και έπραξαν.

Πάντως κομματικοί παράγοντες της Νέας Δημοκρατίας εκτιμούν ότι όλα τα προβλήματα θα λήξουν το Σάββατο, με την επίσημη ανακοίνωση των υποψηφίων βουλευτών.

ΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Σύγχρονες Υπηρεσίες Υγείας: Επιλογές για όλους



Η Νέα Δημοκρατία πιστεύει ότι το ΕΣΥ χρειάζεται μια ριζική αναθεώρηση, με κύριες κατευθύνσεις την **ελεύθερη επιλογή** γιατρού και τη βελτίωση της ποιότητας των ιατρικών υπηρεσιών. Την **καλύτερη αξιοποίηση των πόρων** και την **αποφυγή της σπατάλης** που τόσο πολύ πλήρωσε ο Έλληνας πολίτης τα τελευταία χρόνια. Τα μέτρα τα οποία προτείνουμε πρέπει να υλοποιηθούν με **συνέπεια** και **σταδιακά**, ώστε να αξιολογούνται σωστά και να αξιοποιείται αποτελεσματικά η εμπειρία από την εφαρμογή τους.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

- Ελεύθερη επιλογή γιατρού από τους ασφαλισμένους.
- Καθιέρωση εθνικής συλλογικής σύμβασης ιδιωτών γιατρών και οδοντιάτρων με ασφαλιστικά ταμεία.
- Δημιουργία Αστικών Κέντρων Υγείας, εικοσιτετράωρης λειτουργίας.
- Καθιέρωση του οικογενειακού γιατρού.
- Πλήρη οργάνωση νοσοκομειακών μονάδων σε επιλεγμένα νησιά.
- Κάλυψη από τους ασφαλιστικούς οργανισμούς της δαπάνης αποτοξίνωσης και βασικής σπεξάρτησης.
- Δημιουργία χωροταξικά καταμεμημένου δικτύου Κέντρων Αναπτυξιακής Αποκατάστασης Αναπήρων σε όλη την Ελλάδα.
- Έμφαση στην πρόληψη, εφαρμογή της κοινωνικής ψυχικής υγείας και επαγγελματική αποκατάσταση των ασθενών που αποθεραπεύονται.
- Κατάργηση της λίστας συνταγογραφούμενων φαρμάκων.
- Οικονομικά κίνητρα αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας στο προσωπικό.
- Κάλυψη των μεγάλων αναγκών σε νοσηλευτικό προσωπικό που ξεπερνούν σήμερα τις 20 έως 25 χιλιάδες.

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

- Κατάρτιση νέου υγειονομικού χάρτη της χώρας.
- Επέκταση του θεσμού της μονοήμερης νοσηλείας σε όλα τα Νοσοκομεία.
- Καθιέρωση του θεσμού της κατ' οίκον νοσηλείας.
- Ανάπτυξη δικτύου κέντρων αποκατάστασης και αποθεραπείας εκτός νοσοκομείων.
- Πρόγραμμα αύξησης των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας, ώστε να προσεγγίσουμε το επίπεδο της Ε.Ε.
- Δωμάτια νοσηλείας από 1 ως 4 κλίνες.
- Εκούχρονισμός σε μέσα και σε προσωπικό στο ΕΚΑΒ.
- Ηλεκτρονικός ιατρικός φάκελος για κάθε ασθενή.
- Δύο νέα τραυματολογικά κέντρα σε νοσοκομεία πόλεων κατά μήκος των εθνικών οδών.
- Δύο νέα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.
- Νέο Νοσοκομείο Παιδών στη Θεσσαλονίκη.
- Νέες θεραπευτικές μονάδες και θέσεις θεραπείας για τους εξαρτημένους από τα ναρκωτικά.
- Συστηματική χρήση της τηλεϊατρικής από τα Νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας.

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΝΤΟΥ

- Συνεχής έλεγχος ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών των Νοσοκομείων.
- Ενιαίο Λογιστικό Σχέδιο, Διπλογραφικό Σύστημα και Υποχρεωτική Δημοσίευση Ισολογισμού και απολογιστικών στοιχείων.
- Νέος τύπος νοσηλίου που να προσεγγίζει το πραγματικό κόστος.
- Σύναψη συμβάσεων Κρατικών Νοσοκομείων με ιδιωτικούς ασφαλιστικούς φορείς.
- Σύναψη διακρατικών συμφωνιών για τη νοσηλεία ασθενών από άλλες χώρες.
- Οι προμήθειες παγίων στοιχείων θα γίνονται κεντρικά και μέσω διεθνούς διαγωνισμού.
- Εισαγωγή νέας τεχνολογίας και δημιουργία κεντρικής τρέπεζας πληροφοριών στο Υπουργείο, ώστε να γίνεται εφικτή η διασταύρωση στοιχείων για την προμήθεια ομοειδών υλικών από κάθε νοσοκομείο.

Στο κυβερνητικό μας πρόγραμμα προτείνουμε ρεαλιστικές και εφαρμόσιμες λύσεις, που εξασφαλίζουν την περιθαλψη που αξίζει κάθε Έλληνας ανεξάρτητα από το εισόδημά του, με σιγουριά και αξιοπρέπεια.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΞΕΘΑΔΟΣ

με τη Νάνου

Μην παρκάρετε στο Ακρόαμα

Αλλαγές και ανακατατάξεις στον χώρο του parking. Ετσι κλειστό θα παραμείνει το «ΑΚΡΟΑΜΑ» για τις επόμενες είκοσι ημέρες.

Για μια θέση στον Νίκο

Τυχεροί όσοι προλαβαίνουν θέση στο Bar του «AMADEUS». Πιο τυχεροί όσοι προλαβαίνουν να καθίσουν, σε ακτίνα τόση όση χρειάζεται για να ακούν τον Νίκο, τον

δαιμόνιο Νίκο....

Όλα τα παλιά

Τα παλιά καλά λαϊκά φαίνεται να είναι η συνταγή επιτυχίας για το Café Bar «ΛΙΧΝΟΝ».

Η ώρα της Δώρας

Όταν λείπει ο Αντώνης τη θέση του πίσω από το Bar του «Amadeus» παίρνει η Δώρα. Ψιλή καλοντυμένη και Hi. Υπάρχει αντίρρηση;

ΜΠΟΥΜ

Μεταγραφή έκπληξη ετοιμάζει ο Γιώργος – ο αγαπημένος μου- Από το «ΑΚΡΟΑΜΑ» λοιπόν στο

10 με τόνο

Έχει ταυτότητα Έχει κοινό Είναι το "Avenue" που φέτος σκίζει!!

Η τεχνολογία στα κέφια της Μουσική από υπολογιστή στο Café «ΑΓΟΡΑ», με υπότιτλους αφού τα ελληνικά είναι μάλλον απαγορευμένο είδος.

ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ

Το Σάββατο στις 10:30 οι «ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ» για μια ακόμη ζωντανή εμφάνιση στο

«ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ».

Η ιδέα που έγινε εμμονή Ένα εστιατόριο πιστό στις παραδόσεις με ελληνική κουζίνα αλλά και σουβλάκι είναι η έμμονη ιδέα του Κώστα – συνιδιοκτήτη café-Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ» για το Καλοκαίρι

Mister Ice

Να σαςβάλω πάγο ή καλύτερα να σπάσω τον πάγο.... Αφού ο πάγος είναι προϋπόθεση για σωστό ποτό....

Δεν πρέπει να αλλοιώνει τη γεύση, να αφήνει κατάλοιπα στο ποτήρι και προς Θεού!!! Δεν μυρίζει.....

ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ!!

Το «SABIA» ως χώρος λατρεύει την πολυτέλεια παίζει με τις αντιθέσεις ενώ διασκεδάζει με τα στοιχεία που δανείζεται από την μακρινή Ανατολή.

ΝΑΙ

Sabia είναι το όνομα ινδικής Θεότητας

Μπαλέτο με χορογραφία σε latin ρυθμούς για τη Παρασκευή και το Σάββατο στο «Sabia»

cafe
ΠΟΡΤΕΣ
Μπουμπουλίνας & Σοφρούνη
Ναυπλίου
Καίσαρλούλη Βασιλική
τηλ.: 27520 26203

Κέικ σοκολάτας. Το αντίδοτο της χυλόβιτας. Αφού η σοκολάτα είναι υδροκατάστατο το έρωτα!!

- Υλικά
- 2 κούπες Αλεύρι
 - 1 κούπα νερό
 - 1 βιτάμ
 - 4 κουταλιές κακάο σκόνη
 - 1 κούπα ζάχαρη
 - 1 κουτ. Σούπας σόδα
 - 1 κουτ. Σούπας κανέλα



Αναμειγνύουμε τα υλικά και ρίχνουμε 2 αυγά χτυπημένα και 1 κεσεδάκι γιαούρτι. Ψήνουμε σε βουτυρωμένο ταψί για 1 ώρα στους 170 c. Γαρνίρουμε με γλάσο σοκολάτας.



CAFE BAR
ΓΡΑΜΜΕΣ
παραλείψα Μύλων

Mister Ice
Παγάκια

Χρήστος Σ. Θεοδώρου
Παραγωγή Πάγου
Αντιπροσωπείες - Διανομές
Ν. Κίος - Αργολίδας
Τηλ. & Fax 27510 52400
Κιν.: 6945 700786

ΛΟΥΞ Refresh FOLIE HANSEN

Πρόταση - Συνταγή από το café «ΠΟΡΤΕΣ»

Χρήστος Μακρής

Είναι τοξότης γύρω στα τριάντα, ερωτευμένος με το ραδιόφωνο, τη μουσική και τη μαγεία της νύχτας. Οι σπουδές στο marketing και το management ραδιοφώνου ήταν μόνο η αρχή.



Τα 5

ΠΡΩΤΑ

5. MORNLY UNITED

PARIS LATINO

4. BIG

PROMISE

3. SUGARSTAR

TICKET TO RIDE

2. SANDY RIVERA

THROUGH

1. STEVEN KINE

HEROES LIKE YOU!!

από τον Χρ. Μακρή

Centro
music cafe-club
Βοσ. Γεωργίου Α12, Άργος
Τηλ: 27510 67297

ΑΓΟΡΑ
Μουσικό Καφέ

Βοσ. Κωνσταντίνου 17 - Ναύπλιο
Τηλ. 07520 26010

SABIA
σε ελληνικούς ρυθμούς! club

Παραλία Νέας Κίου - Ναυπλίου
τηλ. 27510 51511

Rusty
the unusual club
ΠΟΛΥΣΤΑΣΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX 07520 99411

-Μουσική σημαίνει.....
Σκέψεις, όνειρα, θετική ενέργεια!!
-Το ξεκίνημα λοιπόν....
Εκπομπές στο ραδιόφωνο αλλά και απασχόληση στο δημιουργικό τμήμα, σύνταξη κειμένου και διαφήμιση.
-Πρώτο club πρώτος σταθμός
1993 στο LOZA με σταθμό το RUSTY...
-Κομμάτια που επιλέγεις...
Επιτυχίες, προσπαθώ να μην παίζω εξειδικευμένα όχι ότι είναι κακό αλλά ο κόσμος χρειάζεται την επανάληψη. Ίσως είναι λίγο νωρίς....
-Ποιός καθορίζει αυτά που θα

ακουστούν από τα πλάτο του club;
-Ποιός καθοδηγεί ο κόσμος ή ο DJ;
Είναι αμφίδρομο. Έχω ένα πλάνο όμως κοιτάζω τον κόσμο. Περνάω καινούργια ακούσματα αρκεί να τα πιστεύω.
-Νύχτα 1993- Νύχτα 2004
Λείπει ο τότε αυθορμητισμός. Ο κόσμος τώρα είναι πιο κουμπωμένος πιο στυλιζαρισμένος.
-Που θα σε βρούμε;
Στο Avenue φυσικά!!

ΟΙ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ

Τα δικά μας παιδιά, η πενταμελής παρέα που τραγουδά ονειρεύεται και «πειράζει» αγαπημένα κομμάτια....

Νώντας Νικοδιανός-Φωνή κιθάρα
Λουκάς Ελευθεριάδης-Πιάνο
Πάνος Σκοπετέας-Βιολί
Μαρία Δελή - Ακορντεόν
Φώτης Κοκαδέσης - Τύμπανα κρουστά

-Τα πρώτα σας βήματα
Στην Κομοτηνή φοιτητές πριν από δέκα χρόνια.
Λίγο αργότερα και μετά από τη γνωριμία με το Λουκά Ελευθεριάδη το σχήμα πήρε την τελική του μορφή μέσα από πολλές διασκευές. Ψάχνοντας τα παλιά αδικημένα τραγούδια, αποκτήσαμε καθορισμένο ήχο συγκεκριμένη ταυτότητα και ύφος

- Και μετά η μουσική σταδιοδρομία...
Εμφανίσαις στην Αθήνα αλλά και σε

πανελλαδικό επίπεδο σε συνεργασία με μεγάλους δήμους. Όσο για τη δισκογραφία δεν υπάρχει ματαιοδοξία, ίσως κάποια στιγμή...

-Το κοινό σας....
Όσοι ακούν με τα μάτια. Θέλουμε φίλους, χαμόγελα, δέκτες!!
Οι παρέες φτιάχνουν ιστορία.

-Διασκευές λοιπόν από Beatles μέχρι Τσιτσάνη, Πλέσσα, Χατζιδάκι και Σπανό αλλά και δικά σας κομμάτια...
"Και τα τραγούδια που έγραψα όλα εκτός σχεδίου όπως αυτά που τραγουδώ τώρα και αναθυμάμαι, τα σκάρωσα για φίλους μου για αγαπες ζορισμένες..."

Οι «ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ» μετά από δέκα χρόνια...
Θα είμαστε μια πολύ πολύ μεγάλη παρέα που θα ζει μόνο καλές στιγμές αφού η μουσική είναι ανάγκη, ανάσα... βαθιά ανάσα.
Κάτι λείπει...
Στην περιοχή υπάρχει ανάγκη για μουσική ανάγκη από χώρους. Λείπουν χώροι έκφρασης.

"Η Κομοτηνή είναι μια πόλη από το πουθενά να σε δακρύζει ξέρει."

ΤΟ ΛΙΧΝΟΣ
καρναβάνι
Λίχνος, -ος, εν ολίγην
Ιωσήφ Λίχνος «Λίχνος»
Καλλιτεχνικός Λιχνοδότης
Σταύρος Παρασάκης
Λεωφ. Αμαλίας 13 Ναύπλιο
Τηλ. 07520 26602

The GROOVY Store
Μπικάκης Ε. - Παναβράκος Γ. Ο.Ε.
DVD ΜΟΥΣΙΚΑ CD
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ

Άργους 40 21100 Ναύπλιο - τηλ.:27520 97877 fax: 27520 97876

ΑΚΡΩΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ

Ο Τζέικ δεν γνωρίζει αυτό που μπορεί να τον σκοτώσει... αφού καταφέρνει να κερδίσει μερικές χιλιάδες δολάρια εξαπατώντας μαζί με την ομάδα του τον Λάιονελ, βρίσκεται μπροστά σε μια δυσάρεστη έκπληξη: το θύμα αποκαλύπτεται ότι είναι συνεργάτης ενός αφεντικού του οργανωμένου εγκλήματος. Όταν ο Λάιονελ θα βρεθεί νεκρός και ακριβώς δίπλα του βρίσκεται ένας συνεργάτης του Τζέικ στην ίδια κατάσταση, τότε ο Τζέικ ξέρει ότι δεν μπορεί να την γλιτώσει τόσο εύκολα. Πρέπει να ξεπληρώσει. Κάτι που δεν θα είναι καθόλου εύκολο, γιατί ο στόχος είναι ένας τραπεζίτης με ανάμειξη στο οργανωμένο έγκλημα. Τώρα μαζί με μια αποτελεσματική και πολύ όμορφη βοηθό, πρέπει να βρίσκεται πάντα ένα βήμα μπροστά από τους αστυνομικούς για να ξεπληρώσει το χρέος του αναίμακτα.
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥ: Εντουαρντ Μπερνς, Ρέιτσελ Γουάιζ, Αντι Γκαροφά κ.α.(Διάρκεια 100')

του Βασίλη Καπετανίου

Εργοθεραπευτής - Ειδικός, M.Sc. Neuropsychology

**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΑΥΤΟΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, 2-3 ΕΤΩΝ**

- 19. Είναι ικανό να προσέχει και να αποφεύγει τους συνηθισμένους κινδύνους όταν βρεθεί εκτεθειμένο σε κάποιον από αυτούς π.χ. σκάλα, γωνίες επίπλων του σπιτιού
- 20. Είναι ικανό να σκουπιστεί με μια χαρτοπετσέτα όταν του υπενθυμίσει κάποιος
- 21. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί σωστά το πιρούνι καρφώνοντας την τροφή και φέρνοντας την στο στόμα
- 22. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί μόνο του (χωρίς την βοήθεια του γονέα) μικρή κανάτα τους? του λίτρου και να ρίχνει υγρό σε κάποιο ποτήρι
- 23. Είναι ικανό να ξεκουμπώνει οσύστες από τα ρούχα του
- 24. Είναι ικανό ενώ κάνει μπάνιο (με την βοήθεια του γονέα του) να πλύνει τα μπράτσα και τα πόδια του
- 25. Είναι ικανό να βάζει χωρίς βοήθεια τις κάλτσες του
- 26. Είναι ικανό να φορά μόνο του ζακέτα ή ανάλογο ρούχο
- 27. Είναι ικανό να βρίσκει το μπροστά στα ρούχα του

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Διεύθυνση Δασών Νομού Αργολίδας ανακοινώνεται ότι έχει εκδοθεί το υπ αριθμ. 2507/6-6-1996 έγγραφο, μετά από αίτηση του Ανάργυρου και Αγγελικής Τσούκα, για έκταση συνολικού εμβαδού 20.723,62, κείμενη στη θέση «Δάρβιζα» δ.δ. Ερμιόνης περιφέρειας του Δήμου Ερμιόνης, με το οποίο κρίθηκε ότι η έκταση δεν εποπτεύεται ποτέ ούτε εποπτεύεται σήμερα από την Δασική Υπηρεσία στα πλαίσια της Δασικής Νομοθεσίας. Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται μετά από αίτηση των κ. Ανάργυρου και Αγγελικής Τσούκα και αφορά επάφανα εμβαδού 20.723,62 τ.μ. στην οποία αναφέρεται το υπ αριθμ. 2507/6-6-1996 έγγραφο της Διεύθυνσης Δασών Νομού Αργολίδας, και γίνεται κατ' εφαρμογή της 88416/579 π.ε./1-12-2000 εγκυκλίου διαταγής του Υπ. Γεωργίας και της 1038/88 απόφασης Σ.τ.Ε. προκειμένου να δημοσιοποιηθεί στο ευρύ κοινό το περιεχόμενο του ως άνω εγγράφου (2507/6-6-1996) της Διεύθυνσης Δασών Αργολίδας, ούτως ώστε να αποκτήσει έννομες συνέπειες έναντι παντός και να τηρηθούν οι διατυπώσεις δημοσιότητας, όπως προβλέπεται από το άρθρο 14 του Ν. 998/79 «περί προστασίας δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας».

Το εποπτευτικό της πράξης χαρακτηρισμού έγγραφο μας, αρ. πρωτ. 6700/4-12-2003, μετά των συνημμένων τοπογραφικών διαγραμμάτων, θα είναι αναρτημένο επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ερμιόνης και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει ανηρτήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

Πιο γρήγορα τα τρένα

Σε 16 μήνες θα έχει ολοκληρωθεί η αναβάθμιση της σιδηροδρομικής γραμμής Άργους-Ναυπλίου, η οποία μαζί με το τμήμα της γραμμής Κόρινθος-Ανδρίτσα, χρηματοδοτείται από το ΠΕΠ Πελοποννήσου, με προϋπολογισμό μελέτης 24.900.000 Σύμφωνα με τον γενικό γραμματέα της Περιφέρειας Αντώνη Ματοίγκο που αναφέρθηκε με δηλώσεις του στην αναβάθμιση του σιδηροδρομικού δικτύου σε όλο το μήκος της γραμμής γίνεται αποξήλωση και κατασκευάζεται με σύγχρονης τεχνολογίας υλικά. Συγκεκριμένα τοποθετούνται συγκολλημένες σιδηροτροχιές 31,6 Kg, ολόκωμους μπετό στρωτήρες με σύγχρονους ελαστικούς συνδέσμους.

Επίσης από Εθνικούς Πόρους χρηματοδοτείται με το ποσό των 36.321.000 ο άξονας Ανδρίτσα-Καλαμάτα, Ζευολατιό-Καλόνερο και Λεύκτρου-Μεγαλόπολης. Το έργο δημοπρατήθηκε και ήδη εκτελείται.

Όπως λέει ο κ. Ματοίγκος «με την ολοκλήρωση και των δυο αυτών έργων επιτυγχάνεται η αύξηση της ταχύτητας των συρμών, μειώνονται οι χρόνοι των δρομολογίων, βελτιώνεται η ποιότητα του ταξιδιού και μειώνεται το κόστος συντήρησης της γραμμής». Ο χρόνος διαδρομής με Inter-City Αθήνα-Τρίπολη από 3 ώρες και 29 λεπτά που είναι σήμερα, θα γίνεται σε 2 ώρες και 20 λεπτά και Αθήνα-Καλαμάτα από 5 ώρες και 35 λεπτά, θα γίνεται σε 3 ώρες και 50 λεπτά.

Μεταβολές Ελαιοκομικού Μητρώου

Σχετικά με τις μεταβολές του Ελαιοκομικού Μητρώου, οι ελαιοπαραγωγοί του νομού, πρέπει να γνωρίζουν τα εξής:

Οι ελαιοπαραγωγοί που ενδιαφέρονται για οποιαδήποτε αλλαγή στα στοιχεία της Δήλωσης Ελαιοκαλλιέργειας που υπέβαλαν στο Ελαιοκομικό Μητρώο την προηγούμενη χρονιά, μπορούν να απευθύνονται στην ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ οι οργανωμένοι και στη Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ στο Ναύπλιο οι μεμονωμένοι παραγωγοί, προκειμένου να υποβάλλουν αίτηση τροποποίησης των στοιχείων που επιθυμούν. Η ομάδα Παραγωγών της Ένωσης Αγροτικών Συν/σμών Αργολίδας και η Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης θα διαβιβάσουν με ηλεκτρονικά μέσα τις αιτήσεις των ελαιοπαραγωγών στη Δ/νση Διαχείρισης Μητρώων του Υπ. Γεωργίας. Η Δ/νση Διαχ/σης Μητρώων θα αναθέσει σε ανάδοχο εταιρεία την τήρηση - ενημέρωση του ελαιοκομικού Μητρώου, η οποία αφού παραλάβει τις αιτήσεις και τις ταξινομήσεις κατά Δήμο και Δημοτικό Διαμέρισμα, θα έλθει σε επαφή με τους παραγωγούς για την οριστικοποίηση της βάσης του ελαιοκομικού Μητρώου μετά από κάποιους ελέγχους που προβλέπεται να γίνουν.

Όλα τα παραπάνω ισχύουν και για τους ελαιοπαραγωγούς οι οποίοι δεν δήλωσαν μέχρι σήμερα τα ελαιοκτήματά τους στο Ελαιοκομικό Μητρώο και επιθυμούν να τα δηλώσουν τώρα. Η Δ/νση Αγρ. Ανάπτυξης θα διαβιβάσει όλες τις αιτήσεις-δηλώσεις ελαιοκαλλιέργειας που παρέλαβε μέχρι σήμερα στην Ομάδα Παραγωγών Ελαιολάδου της Ένωσης Αγρ. Συν. Αργολίδας για τις περαιτέρω ενέργειες. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αλλαγής των στοιχείων του Ελαιοκομικού Μητρώου λήγει στην 9 Φεβρουαρίου 2004.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓ. & ΚΟΙΝ.
ΑΣΦ/ΣΕΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓ/ΤΙΩΝ
(ΤΕΒΕ)

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΗΜΑ: ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΣΑΤΩΒΡΙΑΝ-ΔΟΥ 18

ΠΑΝΡ. Κ. ΧΑΖΑΠΗ
ΤΗΛ: 2105233279
FAX: 2105231632

ΑΘΗΝΑ 15/1/2004
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ΔΙΔΙΟΙΚ.Φ35/
13/2620

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΤΕΒΕ) ανακοινώνει τα εξής: Σύμφωνα με την αριθ. Φ100-35/29730/6147/8-1-04 Κοινή Υπουργική Απόφαση θα προβεί στην ανάθεση έργου για ένα έτος σε 90 ελεγκτές οδοντιάτρους στις πόλεις:

- Αθήνα 13 (και συγκεκριμένα 1 στο Δήμο Αγ. Παρασκευής, 1 στο Δήμο Αγ. Δημητρίου ή Ηλιοπούλης, 1 στο Δήμο Γλυφάδας, 1 στο Δήμο Καλλιθέας, 1 στο Δήμο Περιστερίου, 1 στο Δήμο Ιλίου ή Αγ. Αναργύρων, 1 στο 1ο Δημοτικό Διαμέρισμα Αθηνών, 1 στο 2ο ΔΔΑ, 1 στο 3ο ΔΔΑ, 1 στο 4ο ΔΔΑ, 1 στο 5ο ΔΔΑ, 1 στο 6ο ΔΔΑ, 1 στο 7ο ΔΔΑ), Χαλκίδα 1, Λιβαδειά 1, Θήβα 1, Λαμία 1, Κόρινθος 1, Άργος 1, Ναύπλιο 1, Τρίπολη 1, Σπάρτη 1, 1 στο Δήμο Πειραιά, 1 στο Δήμο Κερατοινίου και 1 στο Δήμο Νίκαιας ή Κορυδαλλού, Ελευσίνα 1, Σάμο 1, Σύρο 1, Χίο 1, Μυτιλήνη 1, Λήμνο 1, Ρόδο 1, Κω 1, Κάλυμνο 1, θεσ/νίκια 4 (και συγκεκριμένα 1 στο Δήμο Αμπελοκήπων, 1 στο 2ο Δημοτικό Διαμέρισμα Θεσσαλονίκης και 2 στο 5ο ΔΔΘ), Κιλκίς 1, Πολύγυρο 1, Κατερίνη 1, Κοζάνη 1, Φλώρινα 1, Καστοριά 1, Πτολεμαίδα 1, Γρεβενά 1, Έδεσσα 1, Βέροια 1, Νάουσα

- 1, Παννισιά 1, Πάτρα 2, Αίγιο 1, Αργοστόλι 1, Πύργος 1, Αμαλιάδα 1, Ζάκυνθος 1, Καλαμάτα 1, Κυπαρισσία 1, Μεσολόγγι 1, Λευκάδα 1, Αγγρίνιο 1, Ηράκλειο 2, Αγ. Νικόλαος 1, Χανιά 1, Ρέθυμνο 1, Μοίρες 1, Ιεράπετρα 1, Στεία 1, Κομοτηνή 2, Καβάλα 1, Δράμα 1, Σερρών 1, Νιγρίτας 1, Αλεξ/πολης 1, Διδυμότειχο 1, Ορεστιάδα 1, Ξανθή 1, Ιωάννινα 1, Κέρκυρα 1, Πρέβεζα 1, Άρτα 1, Ηγουμενίτσα 1, Λάρισα 1, Βόλος 1, Τρίκαλα 1, Καρδίτσα 1, Ελασσόνα 1.

Αναφορικά με τα δικαιολογητικά που απαιτούνται και τους όρους της σύμβασης που θα υπογραφεί οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν από τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) από το έντυπο πρόσκλησης το οποίο διατίθεται από την Κεντρική Υπηρεσία του ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) Σατωβριάνδου 18, Αθήνα και από τις κατά τόπους υπηρεσίες του Οργανισμού καθώς και στην Ιστοσελίδα του ΟΑΕΕ (www.oaee.gr).

Επίσης στις παραπάνω υπηρεσίες μπορούν να προμνησθούν και έντυπα αιτήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν στις κατά τόπους υπηρεσίες του Ταμείου ή να ταχυδρομήσουν, με απόδειξη αίτηση (το ειδικό έντυπο αίτησης δήλωσης) στη Δ/νση Διοικητικού - Τμήμα Λοιπού Προσωπικού της Κεντρικής Υπηρεσίας ΤΕΒΕ Σατωβριάνδου 18, ΤΚ 104 32 Αθήνα - εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών που αρχίζει από την επομένη της σημερινής τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στον Τύπο ήτοι 21/1/04 και λήγει 30/1/04 για τη περιοχή των Αθηνών, για δε την επαρχία από την τελευταία δημοσίευση στις τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης στον χώρο ανακοινώσεων των τοπικών καταστημάτων της Υπηρεσίας (εφόσον η ανάρτηση είναι μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες).



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ
- ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Γνωρίστε την ρεφλεξολογία!



Βοηθάει σημαντικά σε προβλήματα όπως πονοκεφάλους, κακή κυκλοφορία, πόνους μέσης, προβλήματα πεπτικού, γυναικολογικά και ορμονικά. Χαλάρωση και ανακούφιση από νευρική ένταση και στρες.

Δώστε στο σώμα σας την φροντίδα που χρειάζεται.

Το αξίζει!

Πόπη Λαζαρά-Τσιώρου
Ρεφλεξολογός
Τηλ.: 27520-22352, 0977 903277

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

40 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 2000-2003

- Φορολογικές ελαφρύνσεις
- Απλοποιήσεις διαδικασιών
- Αντικειμενικοί έλεγχοι

Φορολογικές, ελαφρύνσεις

1. Μειώθηκε από 45% σε 40% ο φορολογικός συντελεστής των ατομικών επιχειρήσεων.
2. Μειώθηκε από 35% σε 25% ο φορολογικός συντελεστής των ομόρρυθμων και ετερόρρυθμων εταιριών.
3. Μειώθηκε ο συντελεστής φορολογίας εισοδήματος των Α.Ε. που δεν είναι εισηγμένες στο ΧΑΑ από 40% σε 35%. Στην κοινωνική χάρτα προβλέπεται μείωση για ακόμα 5 μονάδες μέχρι το 2008 του συντελεστή 40 και 35%.
4. Απαλλάσσεται από το φόρο εισοδήματος η υπεραξία που προκύπτει από τη πώληση ακινήτου σε εταιρεία χρηματοδοτικής μίσθωσης, το οποίο στη συνέχεια ενοικιάζεται υπό την εταιρεία που το πούλησε (Sale & Leaseback)
5. Καταργήθηκε ο ειδικός φόρος τραπεζικών εργασιών (Ε.Φ.Τ.Ε.).
6. Καταργήθηκαν τα τέλη χαρτοσήμου στις αμοιβές των εργαζομένων.
7. Παρέχεται φθινό πετρέλαιο για μικρομεσαίες επιχειρήσεις και βιομηχανίες με μείωση του φόρου σε 125 ανά τόνο από 245 που ήταν μέχρι σήμερα.
8. Απαλλάσσονται από το φόρο οι εταιρείες ακινήτων που υπάγονται σε ένα ιδιοκτήτη και συγχωνεύονται σε μια.
9. Παρέχεται δυνατότητα έκπτωσης κατά 50% των δαπανών για επιστημονική έρευνα από τα ακαθάριστα έσοδα των επιχειρήσεων.
10. Απαλλάσσονται από το φόρο οι μικρές ατομικές επιχειρήσεις σε μη τουριστικά χωριά κάτω των 1000 κατοίκων.
11. Αυξήθηκαν από 5 σε 8 ο αριθμός των μηνιαίων δόσεων για την πληρωμή της - προκαταβολής του φόρου εισοδήματος.

Απαλλαγή από το φόρο κληρονομιάς της οικογενειακής επιχείρησης.

12. Η επιχείρηση από τους γονείς στα παιδιά ή μεταξύ των συζύγων μεταβιβάζεται αφορολόγητα στην περίπτωση της συνταξιοδότησης.
13. Το πέρασμα με κληρονομιά, δωρεά, η γονική παροχή της επιχείρησης ή του καταστήματος από γενιά σε γενιά μέσα στην ίδια οικογένεια γίνεται σχεδόν δίχως οικονομική επιβάρυνση. Μέχρι σήμερα η επιβάρυνση ήταν της τάξης του 20%. Με τα νέα μέτρα έπεσε στο 1,2% έως 2,4% ανάλογα με το βαθμό συγγένειας.

Αντικειμενικοποίηση των ελέγχων

14. Μειώθηκε η φορολογική μνήμη της επιχείρησης σε τρία χρόνια από δέκα που ήταν μέχρι και το 2002. Εάν διαπιστωθούν σοβαρές παραβάσεις που περιγράφονται με σαφήνεια στο νόμο μπορεί να επεκταθεί ο έλεγχος σε δυο ακόμη χρόνια. Μετά τα 5 χρόνια υπάρχει οριστική παραγραφή.
 15. Καταργήθηκε ο εξωλογιστικός προσδιορισμός των κερδών σε επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Β' κατηγορίας, καθώς και για τους ελεύθερους επαγγελματίες. Η συνάφεια καταργήθηκε.
 16. Αντικειμενικοποιείται ο έλεγχος. Καταργούνται τα πρόστιμα για τις φορολογικές παραβάσεις και αντικαθίστανται με μόρια τα οποία λαμβάνονται υπόψη για:
 - α) την επιλογή των υποθέσεων για έλεγχο
 - β) τον προσδιορισμό των φόρων με αντικειμενικό τρόπο από τους ίδιους τους επαγγελματίες ή την Εφορία.
 17. Καθορίζονται με σαφήνεια οι δαπάνες που εκπίπτουν από τα έσοδα των επιχειρήσεων ώστε να μην παρατηρείται το φαινόμενο των λογιστικών διαφορών.
 18. Προσδιορίζονται κατά τρόπο αντικειμενικό και σαφή από το νόμο οι περιπτώσεις απόρριψης των βιβλίων και αφαιρείται η δυνατότητα αυθαιρεσίας από τις υπηρεσίες ενώ καθορίζονται συγκεκριμένα όρια με βάση τα ακαθάριστα έσοδα των επιχειρήσεων, κάτω από τα οποία οι παραλείψεις δεν θα οδηγούν σε απόρριψη βιβλίων.
 19. Καθιερώθηκαν δύο συντελεστές απόσβεσης υψηλός- χαμηλός για κάθε πάγιο και η επιχείρηση έχει την δυνατότητα με βάση τα οικονομικά της δεδομένα να επιλέξει τον συντελεστή που της ταιριάζει περισσότερο για να χρησιμοποιήσει. Μέχρι σήμερα ίσχυε ένας μόνο συντελεστής για όλες τις επιχειρήσεις.
 20. Θεσπίστηκαν αυστηρότερες κυρώσεις για πλαστά και εικονικά τιμολόγια, ώστε οι φοροφυγάδες να τιμωρούνται σκληρότερα.
- #### Επενδύσεις-εκουγχρονισμός
21. Για το 35% των αδιανέμπτων κερδών σχηματίζεται αφορολόγητο αποθεματικό στις βιοτεχνικές και εμπορικές μονάδες. Μεταβατικά για όσες επενδύσεις έγιναν το 2003 στο 1/2 των επιπλέον κερδών έναντι του 2002.
 22. Οι ΜΜΕ συμμετέχουν στα κίνητρα του αναπτυξιακού νόμου, για να κάνουν πάγιες επενδύσεις, ανεξάρτητα του κλάδου παραγωγής.
 23. Καταργήθηκαν τα τεκμήρια για την ίδρυση και λειτουργία μιας επιχείρησης.
 24. Απαλλάσσεται από το φόρο το ποσό της επιδότησης που παίρνουν οι επιχειρήσεις από τα προγράμματα του Ο.Α.Ε.Δ.
- #### Διευκολύνσεις στην πληρωμή των χρεών
25. Βελτιώνεται η λογιστική θέση των επιχειρήσεων με τη διαγραφή των επισφαλών απαιτήσεων.
 26. Η καταβολή των ληξιπρόθεσμων χρεών θα γίνεται μέχρι 48 δόσεις με δυνατότητα ρύθμισης του συγκεκριμένου αριθμού αποκλειστικά από τον ίδιο τον φορολογούμενο.
 27. Μειώθηκε από το τριπλάσιο στο διπλάσιο το

ανώτατο όριο των

προσθέτων φόρων με σκοπό την ελάφρυνση από φόρους και τη

διευκόλυνση στην εξόφληση των οφειλών τους.

28. Αυξήθηκε το όριο ληξιπρόθεσμων χρεών από 3.000 σε 30.000 Ευρώ Ευρώ για τα οποία ισχύει το μέτρο της προσωποκράτησης,

29. Αυξήθηκε το όριο ληξιπρόθεσμων χρεών για την ποινική δίωξη των οφειλετών.

Απλοποίηση διαδικασιών.

30. Η έναρξη επαγγέλματος γίνεται με μια απλή αίτηση και όχι με τη κατάθεση δεκάδων δικαιολογητικών. Αντί για εβδομάδες ή και μήνες τώρα τη μια μέρα κατατίθεται στην Εφορία η γνωστοποίηση και την επομένη αρχίζει νόμιμα η επαγγελματική δραστηριότητα.

31. Η αλλαγή διεύθυνσης γίνεται με επιστολή ή fax από την έδρα της επιχείρησης χωρίς τη μετάβαση του επαγγελματία στην Δ.Ο.Υ..

32. Όλες οι γνωστοποιήσεις (πάνω από 20) γίνονται με fax ή επιστολή από την έδρα της επιχείρησης.

33. Καταργήθηκε η θεώρηση μιας σειράς μηχανογραφικών βιβλίων και καταστάσεων με συνέπεια τη μείωση του όγκου των θεωρούμενων εντύπων κατά 80% με ανάλογη αποφυγή ταλαιπωρίας υπό τις συνεχείς επισκέψεις στις εφορίες.

34. Με τη σταδιακή εφαρμογή της ηλεκτρονικής τεχνολογίας οδηγούμαστε στην πλήρη σχεδόν κατάργηση της θεώρησης (διάτρησης) των μηχανογραφικών στοιχείων σε σύντομο χρονικό διάστημα.

35. Μειώθηκαν οι δηλώσεις ΦΠΑ. που υποβάλλουν κάθε χρόνο οι επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Β' κατηγορίας από 6 σε 4 και απαλλάσσονται πλήρως από την υποβολή δηλώσεων όταν το αποτέλεσμα είναι μηδενικό ή πιστωτικό.

36. Αυξήθηκαν σημαντικά τα όρια για ένταξη των επιχειρήσεων σε κατηγορία βιβλίων.

37. Δεν υποβάλλονται προσωρινές δηλώσεις Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών εφόσον δεν προκύπτει φόρος.

38. Άλλαξε και απλοποιήθηκε ο τρόπος υποβολής στις ΔΥΟ των συμφωνητικών που συνάπτονται μεταξύ των επιχειρήσεων.

39. Παρασχέθηκε η δυνατότητα αποθήκευσης των δεδομένων ηλεκτρονικά με συνέπεια να καταργηθούν τα φυσικά αρχεία,

40. Καθιερώθηκε η ηλεκτρονική υποβολή των συγκεκριμένων καταστάσεων πελατών προμηθευτών και καταστάσεων πιστωτικών υπολοίπων καθώς και η υποβολή των δηλώσεων Φ.Π.Α. για τους επαγγελματίες με βιβλία Β' κατηγορίας μέσω διαδικτύου.

Τα παραπάνω σαράντα μέτρα αποτελούν το προϊόν επίπονης προσπάθειας για την απαλλαγή των μικρών και μεσίων επιχειρήσεων από άσκοπες οικονομικές επιβαρύνσεις και τη γραφειοκρατία.

Είναι όλα μέτρα ελάφρυνσης και απλοποίησης. Κανένα επιβαρυντικό μέτρο δεν λήφθηκε τα τελευταία χρόνια.



Η κάθοδος των «απροσάρμοστων»

εκπρόσωπό μας, παίρνουν πάντα την απόφαση που τους αρμόζει.



-Αγαπητοί οπαδοί, ήρθαμε. Δεν μας καλέσατε όπως τους «άλλους», γι αυτό ήρθαμε μόνοι μας. Επικοινωνιακά αποφασίσαμε να διακόψουμε τις επαφές μαζί σας ακολουθώντας τα βήματα του Ζαρατούστρα «διώξτε μας, για να σου λείψω» «θα σας λείψω» και όχι «να σας γλύψω» που εφαρμόζουν οι πολιτικοί αντίπαλοί μας.

-Ήδη νοικιάσαμε γραφεία κι αρχίσαμε τις περιοδείες, όπως βλέπετε στο φωτορεπορτάζ που ακολουθεί.



- Η περιοδεία μας ξεκίνησε απ' τα βουνά, όπως βλέπετε στην φωτο (με την λευκή κουκούλα δεξιά, βρίσκεται ο ηγέτης μας) και θα ολοκληρωθεί στις παραλίες. Τουλάχιστον εκεί αν δεν πάρουμε ψήφους, θα ... πάρουμε μάτι.



-Σ' αντίθεση με την ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, το ΚΚΕ, τον νέο ΣΥΝ, το ΔΙΚΚΗ και λοιπά φιλοκυβερνητικά και φιλοκοινοβουλευτικά κόμματα, εμείς δεν σας ζητάμε την ψήφο σας για να εκλεγούμε και να σας λύσουμε τα προβλήματα που ο κοινοβουλευτισμός σας έχει δημιουργήσει αλλά για να λύσουμε τα δικά μας οικονομικά



- Την ευαισθησία μας για τα κοινά την εκφράζει χωρίς περιθώρια αμφισβήτησης με χίλιες λέξεις (δηλαδή με μία εικόνα) η προκριθείσα ως υπουργός Τύπου και ΜΜΕ Όσοι μάλιστα έχουν το θράσος να αντισταθούν στην



χειρα ή αλλαγή»:

Ο ίδιος ο υποψήφιος Πρωθυπουργός, εγώ δηλαδή, λέω πατάμε γερά στο έργο των προηγούμενων κυβερνήσεων πατάμε γερά στο έργο του Ανδρέα Παπανδρέου, του Κώστα Σημίτη, του Κώστα Μητσοτάκη και του Κωνσταντίνου Καραμανλή για να ανοίξουμε φτερά στη νέα εποχή, για να ανοίξουμε φτερά και να δώσουμε νέες προοπτικές.

Αλλάζουμε τις δομές. Αλλάζουμε την πολιτική ζωή του τόπου. Φτιάχνουμε μια μεγάλη απροσάρμοστη παράταξη και πάλι, που αγκαλιάζει μια νέα κοινωνική πλειοψηφία, με μια νέα δύναμη, μια νέα ορμή, που στις 8 Μάρτη με την Κυβέρνησή μας, μαζί, θα μπορέσουμε να κάνουμε τις σημαντικές τομές σ' αυτή τη νέα εποχή.

Εμείς είμαστε το Κίνημα, η παράταξη του χαμόγελου, της αισιοδοξίας και της ελπίδας. Και ξέρουμε πως με χαμόγελο και αισιοδοξία την κάνουμε πράξη. Ευχαριστώ πολύ. Ευχαριστώ τα νιάτα που είναι εδώ. Ευχαριστώ τις γυναίκες που παλεύουν για την ισότητα Ευχαριστώ τα περήφανα γηρατεία, που είμαστε κοντά τους, για την αξιοπρέπεια και τη στοργή.



Είμαστε η παράταξη των μεγάλων επιλογών. Είμαστε έτοιμοι για μία Νέα Οικονομική Πολιτική, του μπάχαλου και του βολέματος

Επανάδρυση του Κράτους, σημαίνει, πριν απ' όλα ένα ακομμάτιστο Κράτος, ένα κράτος κοντά στον πολίτη. Σημαίνει μια νέα σχέση ποιότητας, ανάμεσα στον πολίτη και τις δημόσιες υπηρεσίες. Σημαίνει υπευθυνότητα, αποτελεσματικότητα, αξιοσύνη. Σημαίνει σεβασμό στον άνθρωπο. Σεβασμό στη νέα και στο νέο που βλέπουν τα όνειρά τους να θυσιάζονται. Σεβασμό στον συνταξιούχο. Σεβασμό στον αγρότη που αντιμετώπιστηκε από την Κυβέρνηση σαν ένα περιττό φορτίο στο δρόμο του δήθεν εκσυγχρονισμού. Γιατί αυτή είναι η πραγματικότητα



Θεωρώ ότι αυτή η νέα σχέση εμπιστοσύνης είναι η έννοια-κλειδί για τη νέα διακυβέρνηση της χώρας. Με απλά λόγια, αυτό σημαίνει να κοιταζόμαστε στα μάτια με ειλικρίνεια. Αλλά μπορούμε, είμαι βέβαιος γι αυτό, να συμφωνήσουμε στις βασικές προτεραιότητες, να ιεραρχήσουμε τις βασικές μας προτεραιότητες και να τις

κάνουμε, όλες και όλοι μαζί πραγματικότητα.

Μπορούμε πια να δούμε τον ωραίο αυτόν αγώνα μας να αποδίδει καρπούς και άνθη. Ας μην ξεχνάμε πως «Τα κακά κόπτοις κτώνται».



ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΑ ΚΕΡΔΗ

65% ΣΤΟΥΣ ΤΥΧΕΡΟΥΣ

ΔΩΡΟ 3.000.000 ΕΥΡΩ

ΔΩΡΕΑΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΤΗΣ Α/196 ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΙΣΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΡΔΩΝ 23.000.000 ΕΥΡΩ

3 ΣΤΟΥΣ 4 ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ

Α' ΚΛΗΡΩΣΗ 29-30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2004